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relationships, but this was less true for minority and female soldiers than
for male soldiers. Expressed lack .of community and relationship support
were greatest among those soldiers who were considering marriage.

The findings were interpreted in terms of their value to military service
providers, trainers, leaders, and manpower personnel. Specific recommendations
were offered-to expand support program efforts to singles, offer more pre-
marriage counseling and training on relationship issues, increase training
on single-related issues to service providers and unit leaders, and conduct
further research on this military population.
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APPENDIX B:

Crosstabulations



Supervisors' Rating of Job Performance by Relationship Status

Quartiles of Singles' Relationship
Supervis=e Rating Haply

of Job Performance Independent Involved Committed Married

Total
FIrst 39.6 39.9 39.7 28.6

Second 30.9 30.1 26.9 30.1
Third 20.2 19.4 21.4 25.0

Fourth 9.3 10.6 12.0 16.3

Gender
Male First 40.2 40.0 38.4 27.3

Second 30.4 30.4 29.3 31.3
Third 20.7 19.2 20.7 25.6

Fourth 8.8 10.4 11.6 15.8

Female First 33.2 39.3 47.4 35.9
Second 36.9 27.1 12.9 23.1

Third 14.5 21.1 25.3 21.7
Fourth 15.4 12.5 14.4 19.4

White First 38.3 38.3 36.6 25.2
Second 31.4 31.9 26.5 29.2

Third 20.6 18.9 22.4 27.3
Fourth 9.7 11.0 14.5 18.3

Black First 42.9 45.3 43.4 40.9
Second 30.1 25.9 28.0 29.6

Third 19.1 19.7 21.8 17.4
Fourth 7.9 9.2 6.8 12.1

Hispanic FMrst 38.0 34.5 55.3 22.3
Second 28.9 28.3 29.1 37.4

Third 22.8 24.4 10.7 28.0
Fourth 10.3 12.8 5.0 12.4

• Low Performance
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Quartiles of Singles' Relationship
Supeovibors Rat Happily

of Job Performance Independent Involved Committed Married

Ran%
E-2, E-3 *First 54.9 54.2 54.6 59.2

Second 27.9 24.9 25.6 24.7
Third 14.6 16.8 13.7 11.9

Fourth 2.7 4.1 6.1 4.1

E-4 First 36.4 35.6 35.8 28.3
Second 34.8 35.9 28.8 34.0

Third 21.0 18.3 25.2 25.2
Fourth 7.8 10.2 10.2 12.5

E-5 First 17.1 39.6 32.6 18.0
Second 27.3 18.9 28.7 34.3

Third 32.2 21.1 23.5 29.4
Fourth 23.5 20.4 15.2 18.2

0-1-0-3 First 11.5 10.9 3.5 4.5
Second 16.1 8.3 13.2 14.8

Third 28.3 46.4 25.1 35.2
Fourth 44.1 34.5 58.3 45.5

"Low Performance
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Perceived Wartime Preparedness by Relationship Status

Singles' Relationship
How well Happily

Prepared are You? Independent Involved Committed Married

Total
'Very Poorly 1.9 1.2 1.9 1.2

Poorly 4.3 4.3 5.5 3.5
Not Well or Poorly 27.9 26,3 25.7 24.9

Well 49.8 49.6 49.2 51.7
Very Well 16.0 18.3 17.7 18.6

Gender
Male Very Poorly 1.8 1.3 1.7 1.1

Poorly 3.8 3.0 3.7 2.3
Not Well or Poorly 26.9 23.9 24.0 22.2

Well 51.3 53.2 51.2 53.4
Very Well 16.2 18.5 19.3 20.9

Female Very Poorly 3.9 0.6 3.2 1.9
Poorly 9.9 14.5 15.4 9.9

Not Well or Poorly 39.9 47.9 35.0 39.2
Well 32.3 20.2 37.9 42.7

Very Well 14.0 16.8 8.5 6.3

Race
White Very Poorly 1.7 0.7 1.9 1.1

Poorly 4.5 5.0 5.4 3.9
Not Well or Poorly 25.3 24.1 20.6 24.2

Well 52.5 52.8 53.4 51.6
Very Well 16.0 17.5 18.8 19.2

Black Very Poorly 2.0 2.0 0.6 2.3
Poorly 3.9 2.4 5.8 2.3

Not Well or Poorly 34.4 33.3 37.7 28.1
Well 43.3 44.0 42.5 48.5

Very Well 14.6 18.4 13.5 18.9

Hisp. Very Poorly 3.2 2.4 8.8 0.0
Poorly 4.0 3.9 5.2 3.6

Not Well or Poorly 23.3 25.8 25.0 21.1
Well 49.1 43.4 34.7 60.6

Very Well 20.4 24.5 26.3 14.8

*Level of preparation
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Singles' Relationship
How well Happily

Prepared are You? Independent Involved Committed Married

Rank
E-2, E-3 Very Poorly 1.2 2.6 4.0 0.7

Poorly 2.8 7.3 6.8 3.6
Not Well or Poorly 30.5 32.8 27.5 36.9

Well 51.2 41.8 45.6 50.3
Very Well 14.2 15.6 16.1 8.5

E-4 Very Poorly 2.8 0.8 1.3 2.3
Poorly 4.6 3.4 5.4 3.1

Not Well or Poorly 27.3 25.4 26.8 28.5
Well 48.9 50.7 47.6 46.8

Very Well 16.4 19.6 18.9 19.3

E-5 Very Poorly 1.0 0.0 0.0 0.0
Poorly 6.2 1.0 0.0 4.2

Not Well or Poorly 25.2 13.6 23.4 13.2
Well 50.1 63.5 60.0 58.3

Very Well 16.5 22.0 16.6 24.2

0-1- 0- 3 Very Poorly 0.0 0.0 0.0 0.4
Poorly 7.6 4.5 8.0 4.0

Not Well or Poorly 20.1 29.4 9.5 14.8
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Letters of Commendation by Relationship Status

Singles' Relationship

Happily
Lettrs Independent Involved Committed Married

Total
None 28.9 24.9 25.7 29.3
One 14.8 13.4 14.0 13.1

Two or more 56.3 61.6 60.4 57.6

Gender
Male None 28.5 23.7 24.0 28.2

One 15.3 13.6 13.9 12.2
Two or more 56.3 62.7 62.2 59.6

Female None 34.4 34.9 35.1 35.2
One 8.8 12.2 14.6 17,9

Two or more 56.9 52.9 50.2 46.9

Race
White None 30.2 23.0 24.1 30.1

One 16.4 14.3 16.1 14.0
Two or more 53.4 62.6 59.8 55.9

Black None 21.5 28.4 32.9 22.8
One 13.1 8.7 12.3 9.7

Two or more 65.3 62.9 54.8 67.4

Hispanic None 38.2 27.5 11.0 40.9
One 9.1 22.0 0.0 14.2

Two or more 52.7 50.5 89.2 44.9

Rank
E-2, E-3 None 39.0 40.1 41.8 46.1

One 16.7 13.3 15.5 14.0
Two or more 44.4 46.5 42.8 39.8

E-4 None 23.0 18.6 17.1 25.6
One 14.3 14.1 14.0 11.2

Two or more 62.7 67.2 68.9 63.2

E-5 None 17.0 12.5 15.3 16.8
One 9.6 8.8 3.0 12.9

Two or more 73.4 78.8 81.7 70.3

0-1- 0-3 None 44.1 37.7 31.6 40.9
One 16.9 15.5 24.7 19.0

Two or more 39.1 46.8 43.7 40.1
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Coping with Work Demands by Relationship Status

How Successfully Singles' Relationship
ae you coping w'th Happily

Work Dem':ids? Independent Involved Committed Married

Total
Not at All 3.5 1.1 1.2 1.0

2 2.0 1.9 2.2 1.4
3 5.6 5.2 3.5 3.2
4 14.6 15.5 16.4 11.1
5 28.4 28.0 28.5 23.7
6 31.1 30.7 29.6 35.8

Extremely 14.8 17.5 18.7 23.9

Gender
Male Not at All 3.7 1.3 1.1 0.9

2 2.0 1.8 2.0 1.1
3 5.6 5.0 3.5 3.4
4 14.5 15.1 17.6 10.5
5 29.3 29.3 27.8 23.8
6 30.6 30.5 29.3 35.8

Extremely 14.2 17.0 18.7 24.4

Female Not at All 0.7 0.0 1.7 1.5
2 2.3 2.7 3.0 2.6
3 4.6 7.1 3.2 2.1
4 15.3 19.5 9.7 14.1
5 16.5 17.6 32.3 23.1
6 37.7 31.9 31.2 35.3

Extremely 22.8 21.3 15.3 21.3

Race
White Not at All 3.2 0.3 0.9 0.4

2 1.8 1.8 1.8 1.4
3 6.1 5.4 3.7 3.5
4 14.9 17.4 14.4 10.7
5 29.3 26.8 28.4 26.2
6 31.6 31.8 33.0 36.1

Extremely 13.0 16.4 17.7 21.7

Black Not at All 5.0 1.3 2.2 3.4
2 1.5 2.2 2.1 1.4
3 3.6 3.6 1.8 2.4
4 14.5 15.6 16.2 12.2
5 25.0 31.9 29.6 18.1
6 31.5 27.2 24.7 36.7

Extremely 18.9 18.3 23.6 25.8
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How Successfully Singles' Relationship
are you coping with Happily

Work Demands? Independent Involved Committed Married

Hisp. Not at All 2.5 5.3 0.0 0.0
2 5.3 2.4 6.1 0.0
5 30.6 26.3 23.2 20.2
6 29.3 31.5 18.9 31.4

Extremely 16.6 22.2 11.1 33.5

Rank
E-2, E-3 Not at All 5.3 2.1 1.3 3.0

2 1.8 1.9 3.2 1.9
3 5.6 9.1 3.3 5.5
4 13.8 23.6 17.8 11.4
5 33.0 28.0 29.8 28.8
6 29.5 22.0 25.7 28.6

Extremely 10.9 13.4 19.0 20.9

E-4 Not at All 2.7 0.8 0.9 1.0
2 2.4 2.0 2.2 2.1
3 6.2 4.8 4.4 3.7
4 15.7 13.4 17.4 13.8
5 26.3 29.3 25.8 22.1
6 29.7 32.4 29.8 34.0

Extremely 17.1 17.4 19.5 23.3

E-5 Not at All 3.3 0.0 1.8 0.0
2 1.2 2.1 0.0 0.0
3 4.8 0.0 0.0 1.8
4 15.0 10.5 13.4 8.0
5 27.8 22.0 36.3 23.7
6 33.3 39.3 33.0 37.7

Extremely 14.7 26.2 15.4 28.9

0-1 - 0-3 Not at All 0.0 1.8 1.8 0.1
2 1.6 1.6 0.0 0.0
3 0.4 0.0 1.3 0.4
4 7.6 6.8 4.7 5.9
5 19.0 25.1 32.1 22.2

6 53.1 41.5 44.4 49.4
Extremely 18.3 23.2 15.7 21.9
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Perceived Equity of Army-Soldier

Contract by Relationship Status

What sort of Deal Singles' Relationship
are you getting from Happily

the Army? Independent Involved Committed Married

Total
Much Better 2.4 1.9 3.0 1.6

2.0 5.0 3.7 3.3 2.4
3.0 5.4 4.8 3.6 4.5

Equally Good 25.2 27.2 23.8 31.7
5.0 16.9 17.7 15.8 18.6
6.0 19.5 18.5 19.5 18.0

Much Worse 25.7 26.2 30.9 23.1

Gender
Male Much Better 2.3 2.0 3.5 1.5

2.0 5.2 4.2 3.5 2.0
3.0 5.6 5.1 4.0 4.0

Equally Good 23.9 27.7 23.5 31.3
5.0 16.9 17.0 16.0 19.7
6.0 19.6 18.3 19.3 18.4

Much Worse 26.5 25.8 30.2 23.2

Fern. Much Better 3.1 1.0 0.0 2.1
2.0 2.0 00 2.2 4.6
3.0 2.8 2.2 1.6 7.5

Eqlally Good 40.5 22.7 25.6 34.4
5.0 17.4 23.7 14.8 13.1
6.0 18.3 20.8 21.1 15.9

Much Worse 16.0 29.5 34.8 22.4

Race
White Much Better 1.9 1.7 2.5 1.2

2.0 4.7 3.3 2.4 1.9
3.0 4.5 5.8 4.3 5.0

Equally Good 24.3 27.1 22.0 31.5
5.0 17.2 17.0 16.6 18.7
6.0 21.1 20.2 18.6 19.9

Much Worse 26.3 24.9 33.7 21.8

Black Much Better 3.5 2.9 2.7 2.6
2.0 5.8 4.9 3.5 3.9
3.0 5.9 0.8 0.2 1.9

Equally Good 27.6 24.6 28.4 35.2
5.0 14.9 24.3 16.5 15.9
6.0 18.8 16.4 21.7 13.2

Much Worse 23.6 26.0 27.0 27.3
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What sort of Deal Singles' Relationship
are you getting from Happily

the Army? Independent Involved Committed Married

Hisp. Much Better 3.7 0.0 9.8 2.1
2.0 5.3 3.3 12.2 2.9
3.0 10.4 7.5 12.5 8.1

Equally Good 28.3 37.5 25.1 23.2
5.0 18.4 6.1 6.7 25.8
6.0 8.7 13.3 17.8 16.9

Much Worse 25.2 32.2 16.1 21.1

Rank
E-2, E-3 Much Better 2.9 1.2 2.0 2.5

2.0 7.6 4.6 5.7 1.7
3.0 6.4 4.5 1.8 6.8

Equally Good 20.7 23.4 23.9 26.7
5.0 19.3 13.8 13.1 20.9
6.0 18.2 21.2 18.1 13.9

Much Worse 24.8 31.4 35.4 27.5

E-4 Much Better 2.4 2.4 4.5 1.3
2.0 3.4 4.1 2.2 3.0
3.0 5.5 5.4 4.8 5.0

Equally Good 25.3 28.5 23.8 28.6
5.0 16.0 17.8 14.9 18.0
6.0 19.8 16.7 21.5 19.3

Much Worse 27.6 25.1 28.2 24.8

E-5 Much Better 1.4 1.7 0.0 2.1
2.0 6.0 0.0 0.7 0.9
3.0 2.0 2.7 4.4 2.5

Equally Good 34.6 29.4 22.9 41.6
5.0 10.5 23.2 28.9 17.3
6.0 22.2 21.5 14.7 17.0

Much Worse 23.3 21.5 28.3 18.6

0-1-0-3 Much Better 0.2 0.0 0.0 0.3
2.0 0.8 1.8 4.2 3.9
3.0 3.1 2.7 1.9 3.2

Equally Good 37.6 29.9 24.5 33.3
5.0 22.5 28.3 17.8 20.5
6.0 19.5 19.0 17.9 20.8

Much Worse 16.3 18.2 33.7 18.1
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Attitude toward Remaining In Army by Relationship Status

Feeling if you Singles* Relationship
stayed in Army at Happily

end of this oblioation? Independent Involved Committed Married

Total
Extremely Bad 21.4 20.4 20.0 12.9

Quite Bad 11.5 10.3 9.5 9.5
Slightly Bad 8.0 8.7 6.7 8.3

Not Good or Bad 24.1 21.7 27.0 21.5
Slightly Good 9.3 10.3 10.2 12.2

Quite Good 16.8 18.9 17.0 21.9
Extremely Good 9.0 9.7 9.7 13.8

Gender
Male

Extremely Bad 22.3 20.3 20.9 13.3
Quite Bad 12.0 10.0 9.0 9.5

Slightly Bad 8.2 8.9 5.8 8.2
Not Good or Bad 23.3 21.8 28.0 21.1

Slightly Good 9.2 9.7 9.9 11.2
Quite Good 16.6 19.1 16.6 22.2

Extremely Good 8.4 10.3 9.8 14.4

Female
Extremely Bad 9.9 21.5 14.6 10.6

Quite Bad 5.7 12.6 12.3 9.3
Slightly Bad 5.5 7.3 11.8 8.9

Not Good or Bad 33.9 20.9 21.4 23.2
Slightly Good 9.7 15.3 11.5 17.3

Quite Good 19.0 17.2 19.3 20.5
Extremely Good 16.4 5.1 9.2 10.2

Race
White

Extremely Bad 24.6 23.6 21.8 14.8
Quite Bad 14.3 12.5 13.1 11.7

Slightly Bad 8.7 8.9 5.7 10.1
Not Good or Bad 21.4 21.7 26.9 20.1

Slightly Good 9.1 9.5 9.3 10.9
Quite Good 15.1 15.8 15.1 21.5

Extremely Good 6.8 8.0 8.0 10.9
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Feeling if you Singles' Relationship

stayed in Army at Happily

end of this obligation? Independent Involved Committed Married
% *A %

Black

Extremely Bad 11.4 13.2 12.8 7.3

Quite Bad 4.9 4.0 3.6 6.2

Slightly Bad 6.9 5.9 7.9 5.5

Not Good or Bad 30.0 22.8 27.4 21.7

Slightly Good 11.6 13.2 11.2 17.0
Quite Good 21.5 25.7 22.6 22.5

Extremely Good 13.5 15.2 14.3 19.9

Rank
E-2, E-3

Extremely Bad 26.1 28.3 26.6 18.3
Quite Bad 11.6 11.6 9.1 13.9

Slightly Bad 5.3 9.7 7.2 7.8

Not Good or Bad 24.4 18.1 24.1 22.7
Slightly Good 8.5 5.4 8.8 10.5

Quite Good 16.4 19.7 13.6 17.0

Extremely Good 7.7 7.2 10.5 9.9

E-4
Extremely Bad 22.6 19.6 20.8 17.7

Quite Bad 12.6 10.5 9.7 9.6
Slightly Bad 9.1 9.2 5.6 9.7

Not Good or Bad 23.1 22.7 30.2 21.0
Slightly Good 8.5 10.5 9.0 13.0

Quite Good 14.9 17.9 15.1 19.0

Extremely Good 9.1 9.6 9.5 9.9

E-5
Extremely Bad 6.8 6.6 5.0 2.4

Quite Bad 8.9 9.3 7.2 8.1

Slightly Bad 11.2 3.4 7.6 5.6
Not Good or Bad 23.5 31.8 24.2 24.9

Slightly Good 17.0 20.4 18.8 13.1
Quite Good 23.3 12.4 29.7 26.6

Extremely Good 9.3 16.1 7.6 19.3

0-1 -0-3
Extremely Bad 3.7 12.3 0.8 5.5

Quite Bad 3.3 3.2 12.8 5.2
Slightly Bad 7.2 8.3 11.4 8.6

Not Good or Bad 32.6 9.9 18.1 1 F
Slightly Good 7.9 14.7 13.6 9'"'

Quite Good 27.8 39.2 32.2 31.4

Extremely Good 17.4 12.5 11.0 24.2
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Retention Intention by Relationship Status

Singles' Relationship
Happily

Region Independent Involved Committed Married

Totel
"First 15.0 15.2 18.8 27.3

Second 13.8 14.1 15.3 19.3
Third 21.9 25.6 24.5 25.8

Fourth 49.3 45.1 41.4 27.7

Gender
Male First 14.1 15.9 19.7 29.3

Second 13.7 14.0 15.1 20.0
Third 21.6 25.1 24.5 23.6

Fourth 50.6 45.0 40.6 27.1

Female First 26.1 9.4 13.8 16.2
Second 15.8 15.2 16.3 15.6

Third 25.1 29.3 24.2 37.4
Fourth 33.0 46.2 45.7 30.8

Race
White First 12.2 13.1 16.9 25.3

Second 13.7 13.0 16.6 17.6
Third 21.6 25.3 22.7 24.9

Fourth 52.5 48.6 43.8 32.2

Black First 21.3 20.0 23.8 30.1
Second 16.9 18.0 12.2 23.2

Third 22.8 27.4 29.2 27.2
Fourth 39.0 34.7 34.8 19.5

Hispanic First 21.0 17.9 18.2 33.9
Second 7.2 11.1 17.3 21.1

Third 23.3 21.1 20.3 27.9
Fourth 48.6 49.9 44.2 17.1

* High probability

B-12



Singles' Relationship
Happily

Region Independent Involved Committed Married

Rank
E-2 E-3 First 9.5 7.1 12.4 15.3

Second 13.6 12.5 11.7 15.5
Third 20.8 18.6 27.3 33.5

Fourth 56.1 61.8 48.6 36.1

E-4 First 16.0 15.6 17.5 19.5
Second 11.7 13.0 17.0 19.3

Third 21.2 28.9 23.2 25.5
Fourth 51.1 42.5 42.4 35.6

E-5 First 24.6 30.9 44.2 44.3
Second 18.5 18.1 12.6 22.6

Third 25.4 25.6 21.8 22.1
Fourth 31.5 25.4 21.4 11.0

0-1- 0-3 First 25.3 26.1 24.1 43.5
Second 29.2 29.8 24.6 18.8

Third 30.2 25.3 25.0 22.5
Fourth 15.3 18.8 26.2 15.2

* High probability
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Attitude toward Leaving the Army by Relationship Status

"Feeling if you Singles' Relationship
left Army at end of Happily

this obliga:M? Independent Involved Committed Married

Total
Extremely Bad 2.1 0.2 1.5 4.1

Quite Bad 2.1 3.0 5.3 4.8
Slightly Bad 7.5 5.9 3.7 8.4

Not Good or Bad 21.8 23.6 24.7 27.1
Slightly Good 8.4 8.4 10.2 10.8

Quite Good 21.4 22.7 17.7 17.9
Extremely Good 36.7 36.2 36.8 26.7

Gender
Male

Extremely Bad 2.0 0.1 1.0 4.4
Quite Bad 2.0 3.0 5.4 4.6

Slightly Bad 7.0 6.0 4.1 8.9
Not Good or Bad 20.9 23.3 25.3 29.8

Slightly Good 8.7 8.1 9.5 10.0
Quite Good 21.4 23.2 18.1 16.4

Extremely Good 38.1 36.3 36.6 25.9

Female
Extremely Bad 3.4 1.0 4.4 2.7

Quite Bad 4.1 3.0 4.9 5.7
Slightly Bad 13.8 5.2 1.9 6.2

Not Good or Bad 32.7 26.7 21.1 12.6
Slightly Good 5.1 10.4 14.3 15.3

Quite Good 21.7 19.1 15.4 26.1
Extremely Good 19.3 34.7 37.9 31.4

Race
White

Extremely Bad 1.9 0.1 0.7 4.2
Quite Bad 1.7 2.6 5.0 5.7

Slightly Bed 7.2 5.5 3.0 9.1
Not Good or Bad 18.7 22.6 24.1 23.5

Slightly Good 8.4 7.1 9.8 10.8
Quite Good 21.4 23.4 16.9 17.3

Extremely Good 40.7 38.8 40.5 29.4
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Feeling if you Singles' Relationship
left Army at end of Happily

this obligation? Independent Involved Committed Married

Black
Extremely Bad 2.4 0.5 2.5 5.3

Quite Bad 1.9 2.4 7.3 2.3
Slightly Bad 9.6 7.7 5.0 7.7

Not Good or Bad 29.8 29.6 26.4 33.8
Slightly Good 9.1 11.4 12.2 9.1

Quite Good 23.7 22.5 18.2 20.8
Extremely Good 23.5 26.0 28.4 21.0

Rank
E-2, E-3

Extremely Bad 2.2 0.0 0.4 1.6
Quite Bad 1.9 1.2 6.1 2.7

Slightly Bad 5.4 4.0 1.1 6.1
Not Good or Bad 17.9 13.8 15.8 20.7

Slightly Good 8.5 4.8 10.8 11.5
Quite Good 21.4 23.0 17.4 20.1

Extremely Good 42.7 53.2 48.4 37.4

E-4
Extremely Bad 1.4 0.0 1.7 3.2

Quite Bad 1.5 3.2 3.6 2.7
Slightly Bad 7.7 6.0 2.8 6.5

Not Good or Bad 22.1 24.6 29.6 26.3
Slightly Good 7.3 9.5 10.3 9.7

Quite Good 21.6 23.4 16.2 19.4
Extremely Good 38.4 33.2 35.8 32.2

E-5
Extremely Bad 4.6 1.6 4.8 6.1

Quite Bad 2.8 5.1 10.5 8.0
Slightly Bad 9.3 9.1 11.7 11.8

Not Good or Bad 29.8 40.5 27.8 36.8
Slightly Good 12.6 11.9 6.4 11.6

Quite Good 22.3 17.8 23.6 12.9
Extremely Good 18.7 13.9 15.2 12.9

0-1- 0-3
Extremely Bad 3.6 0.5 1.0 7.7

Quite Bad 9.7 7.2 8.3 10.2
Slightly Bad 16.4 9.6 13.6 13.3

Not Good or Bad 28.8 35.4 24.4 22.3
Slightly Good 11.3 8.5 12.3 12.8

Quite Good 18.8 21.9 23.1 18.2
Extremely Good 11.4 16.8 17.3 15.5
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Army-Civilian Job Comparison by Relationship Status

Singles' Relationship
Job Comparison Happily

Quartiles Independent Involved Committed Married

Total
*First 35.0 34.1 34.7 30.8

Second 28.6 28.5 26.9 24.9
Third 20.3 24.5 22.2 25.9

Fourth 16.2 12.9 16.3 18.3

Gender
Male First 35.9 34.1 35.9 31.5

Second 29.0 30.1 26.1 25.2
Third 19.4 23.7 21.6 25.7

Fourth 15.7 12.1 16.4 17.6

Female First 24.3 33.7 27.5 26.9
Second 23.6 15.8 31.4 23.8

Third 30.5 31.2 25.4 27.1
Fourth 21.7 19.3 15.6 22.2

Race
White First 36.3 34.8 35.9 31.1

Second 30.3 29.0 25.5 26.2
Third 19.9 24.4 23.6 25.0

Fourth 13.5 11.8 15.0 17.8

Black First 30.2 30.5 30.7 30.9
Second 24.8 21.9 31.9 22.1

Third 20.2 30.3 18.2 26.2
Fourth 24.8 17.3 19.2 20.8

Hispanic First 33.1 38.5 42.3 26.4
Second 28.1 42.5 16.8 23.5

Third 26.0 10.0 22.9 33.4
Fourth 12.8 8.9 18.0 16.6

*Favorable comparison
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Singles' Relationship
Job Comparison Happily

Quartiles Independent Involved Committed Married

Rank
OE-2, E-3 First 30.8 43.6 41.3 36.7

Second 27.8 30.0 23.1 20.5
Third 20.0 13.4 19.6 23.1

Fourth 13.5 13.1 16.0 19.7

E-4 First 36.5 33.2 34.8 37.1
Second 29.2 28.1 29.5 22.9

Third 18.8 27.2 19.7 23.7
Fourth 15.5 11.5 16.0 16.2

E-5 First 24.7 23.3 21.6 20.9
Second 24.8 29.5 29.2 34.8

Third 23.9 29.6 34.3 27.8

Fourth 26.6 17.6 14.9 16.6

0-1-0-3 First 12.5 12.1 19.1 15.9
Second 34.5 22.8 20.3 21.6

Third 31.1 46.3 38.0 35.1
Fourth 21.9 18.8 22.6 27.4

"Favorable comparison
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Agreement with Army Values by Relationship Status

Singles Relapionshi
LIvof Happily

SIndependen Involved Com mitted Married

Total
"Low 42.8 43.2 45.8 34.3

Medium 39.2 36.0 31.8 40.0
High 18.0 20.8 22.4 25.6

Gender
Male Low 44.4 43.4 46.2 34.4

Medium 38.3 36.3 31.2 39.5
High 17.3 20.3 22.7 26.1

Female Low 23.2 41.9 43.7 33.6
Medium 50.3 33.9 35.0 42.9

High 26.5 24.1 21.3 23.4

Race
White Low 48.1 48.2 46.1 40.7

Medium 35.9 33.3 30.4 37.6
High 16.0 18.6 23.4 21.7

Black Low 26.8 31.9 42.8 20.6
Medium 48.3 40.9 34.8 43.4

High 25.0 27.2 22.4 36.0

Hispanic Low 41.8 43.6 49.4 26.0
Medium 43.4 36.2 36.1 45.6

High 14.8 20.1 14.6 28.4

Rank
E-2, E-3 Low 47.1 54.5 53.6 39.5

Medium 3',8 28.4 34.8 37.9
High 1b.1 17.0 11.6 22.5

E-4 Low 44.5 44.3 47.9 39.8
Medium 39.7 36.4 30.0 39.1

High 15.8 19.2 22.1 21.1

E-5 Low 24.7 12.6 22.4 20.5
Medium 39.7 57.2 35.2 45.2

High 35.6 30.2 42.5 34.3

0-1- 0-3 Low 23.4 18.3 18.1 23.0
Medium 43.8 37.6 25.8 38.5

High 32.8 44.1 56.1 38.4

"Do not agree with Army Values
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Satisfaction with Army as a Way of Ufe by Relationship Status

Singles' Relationship
Satisfaction with Happily

Army Independent Involved Committed Married

Total
Very Dissatisfied 20.7 20.9 20.5 13.7

Somewhat Dissat'd 23.8 21.6 22.7 20.0
Not Sard or Dissatd 21.0 19.1 18.8 16.6

Somewhat Sard 27.8 30.1 28.5 38.7
Very Satisfied 6.7 8.2 9.4 10.9

Gender
Male

Very Dissatisfied 22.0 20.8 21.3 13.9
Somewhat Dissat'd 24.2 20.4 23.3 19.9

Not Sard or Dissard 20.8 19.6 17.6 16.6
Somewhat Satd 26.3 30.5 27.7 38.4

Very Satisfied 6.6 8.7 10.1 11.1

Female
Very Dissatisfied 3.9 21.7 16.4 12.7

Somewhat Dissatd 19.4 31.1 19.6 20.7
Not Sat'd or Dissat'd 23.4 15.3 25.7 16.8

Somewhat Sard 46.0 27.6 32.8 39.9
Very Satisfied 7.4 4.4 5.5 9.9

Race
White

Very Dissatisfled 23.9 23.6 22.0 16.2
Somewhat Dissatld 26.5 23.3 23.6 23.9

Not Satd or Dissard 18.5 16.7 18.8 14.5
Somewhat Sard 24.7 27.6 26.9 35.3

Very Satisfied 6.4 8.9 8.7 10.0

Black
Very Dissatisfied 10.2 15.3 16.1 6.8

Somewhat Dissat'd 16.6 15.6 21.8 12.0
Not Sard or Dissard 29.0 24.6 18.5 18.5

Somewhat Sard 37.3 37.6 33.7 52.7
Very Satisfied 6.9 7.0 9.9 10.0

Hispanic
Very Dissatisfied 20.6 19.5 22.2 13.3

Somewhat Dissat'd 21.2 22.6 14.5 12.5
Not Sard or Dissard 20.5 22.9 22.6 24.8

Somewhat Satd 29.3 28.3 24.7 30.8
Very Satisfied 8.4 6.8 15.9 18.7
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Singes' Relatioishp
Satist•ation with

Army Indbpendent Involved Committed Married

RaM
E-2, E-3

Very Dissatisfied 25.1 30.6 28.1 17.9
Somewhat Dissat'd 23.8 21.8 23.7 27.5

Not Sard or Disaatd 22.8 18.6 17.4 20.9
Somewhat Sat'd 22.4 23.5 24.1 28.9

Very Satisfied 5.9 5.4 6.6 4.8

E-4
Very Dissatisfied 21.5 18.6 19.8 18.1

Somewhat Dissat'd 25.7. 23.6 23.4 22.1
Not Satd or Dissat'd 20.1 20.8 22.2 17.2

Somewhat Sard 27.0 27.8 25.4 34.4
Very Satisfied 5.7 92 9.3 8.3

E-5
Very Dissatisfied 8.0 12.7 8.2 5.0

Somewhat Dssafd 16.8 11.7 17.1 11.7
Not Sard or Dissad 22.9 19.0 12.6 17.7

Somewhat Sard 40.5 46.8 44.4 53.0
Very Satisfied 11.8 9.8 17.8 12.6

0-1-0-3
Very Dissatisfied 4.8 7.7 6.4 6.6

Somewhat Dissard 18.4 17.1 21.3 16.4
Not Sard or Dissard 13.7 1.4 6.6 6.7

Somewhat Sard 50.4 63.7 53.4 43.8
Very Satisfied 12.7 10.2 12.3 26.5
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Satisfaction with Army Job by Relationship Status

Singles' Relationship
Job Satisfaction Happily

Quartile Independent Involved Committed Married

TotbJ
"First 40.6 35.2 36.6 30.9

Second 20.1 24.7 26.3 21.8
Third 25.6 25.6 24.3 30.4

Fourth 13.7 14.6 12.7 16.9

Gender
Male First 42.1 34.7 36.3 31.8

Second 20.1 25.1 25.0 20.8
Third 25.1 25.3 25.8 30.9

Fourth 12.7 14.9 12.9 16.6

Female First 23.4 39.0 38.6 26.1
Second 19.5 21.1 33.4 26.8

Third 31.6 28.2 16.2 28.1
Fourth 25.5 11.7 11.9 19.0

Race
White First 43.3 36.4 38.0 32.5

Second 20.8 24.8 24.6 21.8
Third 23.2 24.1 25.7 29.4

Fourth 12.2 14.7 11.8 16.3

Black First 32.7 31.5 34.0 26.7
Second 19.5 25.9 28.7 20.7

Third .32.7 26.8 22.8 32.9
Fourth 15.1 15.8 14.5 19.7

Hispanic First 39.3 37.1 32.8 30.0
Second 16.6 21.6 31.1 22.8

Third 27.8 30.4 20.3 32.4
Fourth 16.3 11.0 15.8 14.8

"Less satisfied
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Singles' Relaitionship
Job Satisf n HapM*

Quartiles i e Involved Committed Married

E-2. E-3 First 44.6 49.2 43.3 40.3
Second 22.0 21.6 27.7 26,2

Third 24.2 16.4 22.3 24.8
Fourth 9.2 12.8 6.6 8.7

E-4 First 42.7 34.0 38.1 37.2
Second 19.1 24.3 25.6 22.8

Third 24.9 28.2 22.5 26.2
Fourth 13.3 13.6 13.8 13.8

E-5 First 30.3 16.5 21.2 19.8
Second 21.0 39.4 24.5 21.8

Third 30.0 30.9 37.5 43.1
Fourth 18.7 13.2 16.8 15.3

0-1-0-3 First 11.5 6.5 12.3 13.2
Second 14.8 17.9 27.6 11.5

Third 34.6 37.0 30.5 32M0
Fourth 39.1. 38.6 29.6 43.3

"Less Satisfied
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Work Stress by Relationship Status

Singles' Relationship
Work Stress Happily

Quartiles Independent Involved Committed Married

Total
"First 25.9 26.8 29.3 26.9

Second 22.3 20.4 20.6 25.1
Third 29.6 31.0 29.6 31.9

Fourth 22.2 21.8 20.4 16.1

Gender
Male First 25.6 26.3 30.3 25.6

Second 22.4 19.4 19.1 25.6
Third 29.9 31.5 30.4 32.5

Fourth 22.1 22.7 20.3 16.2

Female First 30.4 31.0 24.0 33.6
Second 20.9 27.9 29.1 22.1

Third 26.0 26.6 25.7 28.6
Fourth 22.7 14.5 21.2 15.7

Race
White First 27.5 29.3 32.2 29.2

Second 23.2 21.7 20.5 25.5
Third 29.0 28.9 30.2 30.7

Fourth 20.3 20.0 17.0 14.6

Black First 22.1 21.3 20.3 24.0
Second 21.8 18.1 21.0 22.0

Third 27.6 32.4 32.6 32.8
Fourth 28.5 28.2 26.0 21.2

Hispanic First 17.1 24.0 35.3 18.9
Second 18.1 16.8 21.7 27.3

Third 42.5 44.2 10.1 38.6
Fourth 22.3 15.0 32.9 15.2

"Low work stress
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Singles' Relationship
Work Stress Happily

Quartiles Independent Involved Committed Married

Rank
"E-2, E-3 First 23.9 27.5 28.6 30.7

Second 22.2 23.0 21.2 25.1
Third 33.0 32.7 33.1 32.3

Fourth 20.9 16.8 17.1 11.9

E-4 First 28.0 28.0 32.4 29.6
Second 23.5 17.5 19.1 24.8

Third 25.2 30.4 26.7 29.0
Fourth 23.3 24.1 21.8 16.7

E-5 First 25.0 21.9 16.7 21.5
Second 17.4 28.1 27.6 22.8

Third 33.0 23.7 28.5 40.3
Fourth 24.6 26.3 27.2 15.4

0-1- 0-3 First 20.5 20.1 26.1 20.6
Second 19.1 23.0 19.7 30.0

Third 46.5 41.9 38.9 27.7
Fourth 13.9 15.0 15.3 21.6

"Low work stress
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Soldiering by Relationship Status

Singles'Relationship
Soldiering Happily
Ouartiles Independent Involved Committed Married

Total
"First 46.4 41.0 38.2 32.5

Second 13.9 16.2 17.4 12.5
Third 21.5 22.2 22.9 24.5

Fourth 18.2 20.6 21.5 30.5

Gender
Male First 46.8 39.8 34.5 30.4

Second 14.2 17.0 18.1 11.4
Third 21.4 22.7 24.3 25.6

Fourth 17.5 20.6 23.0 32.6

Female First 42.0 51.1 59.4 43.8
Second 9.4 9.3 13.1 18.5

Third 22.5 18.3 15.0 18.4
Fourth 26.0 21.2 12.6 19.3

Race
White First 51.5 44.3 40.6 35.6

Second 13.9 18.2 17.2 13.1
Third 20.6 20.7 22.7 25.7

Fourth 14.1 16.8 19.5 25.7

Black First 35.5 34.6 30A 25.5
Second 14.6 11.4 18.0 10.4

Third 23.2 26.2 28.1 22.9
Fourth 26.8 27.8 23.6 41.2

Hispanic First 38.7 37.1 51.0 26.6
Second 11.6 16.3 14.5 11.5

Third 26.1 20.7 5.6 21.6
Fourth 23.6 25.9 29.0 40.3

*Soldiering Less Important
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SkW' Reationship
Sode"ng Happly
Ouartiles Independent Involved Committed Married

Rwn
E-2, E-3 First 51.1 54.7 52.3 48.5

Second 15.1 12A 16.2 12.8
Third 19.6 18.9 19.5 15.9

Fourth 14.1 14.0 12.1 22.9

E-4 First 49.8 40.0 35.9 39.3
Second 13.3 17A 19.7 12.6

Third 21.0 22.6 20.8 20.2
Fourth 16.0 20.1 23.6 27.9

E-5 First 25.7 18.4 16.7 17.0
Second 14.3 18.1 9.5 12.7

Third 23.5 24.7 37.9 33.6
Fourth 36.5 38.9 35.9 36.7

0-1- 0-3 First 18.4 20.3 17.3 12.3
Second 10.3 19.7 16.0 11.4

Third 36.8 32.0 36.3 36.2
Fourth 34.5 28.0 30.4 40.0

'Soldiering Less Important
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Work Demands by Relationship Status

How Demanding Singles' Relationship
are your Work Happily

Responsibilities? Independent Involved Committed Married

Total
Extremely 15.2 17.3 23.7 22.1

2 20.7 20.6 20.7 25.6
3 24.4 25.6 24.2 23.9
4 18.8 20.7 18.7 16.5
5 10.6 6.3 4.7 6.0
6 3.9 4.7 4.8 2.6

Not at All 6.4 4.9 3.2 3.2

Gender
Male Extremely 14.6 16.1 24.2 21.7

2 20.4 19.9 21.0 26.0
3 24.9 27.0 23.1 23.4
4 18.7 21.5 18.7 17.2
5 10.8 6.6 4.8 6.1
6 4.1 4.1 4.9 2.7

Not at All 6.5 4.9 3.3 2.9

Female Extremely 22.5 27.4 21.3 24.5
2 24.3 26.0 19.3 23.9
3 18.6 14.3 29.9 26.6
4 20.0 13.8 18.7 12.6
5 7.4 3.8 3.8 5.6
6 1.7 9.3 4.0 2.3

Not at All 5.5 5.3 3.1 4.6

Race
White Extremely 14.7 18.1 24.1 22.3

2 22.3 20.1 21.8 26.1
3 23.5 26.2 25.5 24.3
4 18.1 19.8 17.1 15.8
5 11.3 7.1 4.6 5.8
6 4.3 4.4 6.4 2.9

Not at All 5.8 4.3 0.5 2.8

Black Extremely 15.1 15.8 23.3 23.5
2 16.5 17.9 19.8 25.2
3 28.8 22.8 20.9 23.0
4 21.5 26.0 22.6 18.0
5 5.9 5.3 4.2 4.8
6 3.7 5.6 2.0 1.7

Not at All 8.5 6.6 7.2 3.9
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How Demanding Singles' Relationship
are your Work Happily

Responsibilities? Independent Involved Committed Married

Hisp. Extremely 19.1 17.1 24.0 19.5
2 20.8 30.8 16.0 23.8
3 23.0 29.3 26.2 24.0
4 18.2 14.5 16.4 15.6
5 12.5 0.0 7.3 10.8
6 1.4 4.7 0.0 2.1

Not at All 5.0 3.7 10.1 4.2

Rank
E-2, E-3 Extremely 14.1 16.9 25.3 23.5

2 20.0 18.8 21.6 21.6
3 28.5 25.5 24.3 24.1
4 18.2 24.2 17.5 20.0
5 8.2 5.9 5.3 8.8
6 6.2 4.5 6.1 1.0

Not at All 4.7 4.3 0.0 1.1

E-4 Extremely 14.7 16.1 24.0 21.9
2 18.9 19.8 19.2 22.9
3 22.5 25.9 23.9 23.7
4 20.6 19.7 19.1 19.0
5 12.7 6.8 4.1 5.0
6 2.8 6.0 4.0 4.4

Not at All 7.8 5.7 5.6 3.3

E-5 Extremely 18.8 25.1 22.6 19.7
2 20.5 14.9 13.2 28.8
3 22.9 26.5 25.4 23.8
4 16.4 26.9 29.6 13.6
5 11.1 3.4 5.1 6.5
6 2.6 0.0 2.7 1.2

Not at All 7.7 3.1 0.0 6.4

0-1- 0-3 Extremely 21.7 18.4 14.3 25.5
2 45.3 48.9 40.4 36.3
3 19.4 21.1 24.0 24.9
4 8.1 0.6 5.6 7.0
5 3.1 7.6 6.0 5.1
6 1.6 0.0 5.1 1.0

Not at All 0.8 3.4 4.6 0.3
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Girlfriend/Boyfriend Within 2 Hours by Relationship Status

Girlfriend/BoYfriend Singles' Relationship
Uves Within

2 Hours Involved Committed

Total
Yes 41.6 51.0

No 58.4 49.0

Gender
Male Yes 44.4 54.7

No 55.5 45.3

Female Yes 18.3 30.2
No 81.7 69.8

Race
White Yes 41.6 51.6

No 58.4 48.4

Black Yes 33.3 50.7
No 66.7 49.3

Hispanic Yes 63.2 44.6
No 36.8 55.4

Rank
E-2 , E-3 Yes 45.4 59.7

No 54.6 40.3

E-4 Yes 41.20 48.1
No 58.8 51.9

E-5 Yes 33.8 41.8
No 66.2 58.2

0-1 - 0-3 Yes 40.1 44.2
No 59.9 55.8
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Alienation by Relationship Status

Singles' Relationship
Alienation Happily
Ouartiles Independent Involved Committed Married

Total
"First 32.4 31.4 32.7 17.4

Second 37.0 33.1 35.5 30.1
Third 20.3 22.2 21.0 28.7

Fourth 10.3 13.3 10.8 23.8

Gender
Male First 32.1 31.9 32.8 16.8

Second 37.0 32.0 35.2 29.8
Third 21.0 22.4 20.9 28.2

Fourth 9.8 13.7 11.1 25.2

Female First 35.8 27.3 32.0 20.3
Second 36.8 42.6 37.1 32.1

Third 11.1 20.2 21.6 31.3
Fourth 16.3 9.9 9.3 16.3

Race
White First 35.1 34.3 33.2 16.6

Second 36.1 33.4 35.5 31.5
Third 19.4 21.5 22.6 29.2

Fourth 9.4 10.8 8.7 22.7

Black First 23.3 25.1 28.2 22.2
Second 40.7 30.8 39.1 24.6

Third 23.5 25.2 17.6 29.4
Fourth 12.5 18.9 15.1 23.9

Hispanic First 34.2 29.9 40.1 10.4
Second 36.7 33.2 23.7 34.0

Third 16.8 20.1 21.2 24.2
Fourth 12.3 16.8 15.0 31.4

"Higher Alienation
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Singles' Relationship

Alienation Happily

Quartiles Independent Involved Committed Married

Rank

E-2, E-3 First 34.8 34.2 39.8 24.7

Second 39.3 31.0 34.2 33.8

Third 17.0 23.0 17.4 25.4

Fourth 8.9 11.9 8.6 16.1

E-4 First 33.8 32.9 30.9 19.2

Second 35.1 32.0 37.4 32.7

Third 21.5 20.7 19.5 26.7

Fourth 9.6 14.4 12.2 21.5

E-5 First 20.2 24.8 25.3 14.4
Second 39.2 39.5 30.9 24.7

Third 26.7 26.8 33.5 32.1

Fourth 13.9 8.9 10.3 28.8

0-1 - 0-3 First 24.5 10.1 22.5 5.3

Second 37.1 45.8 33.2 24.9

Third 17.4 26.6 32.8 35.2

Fourth 21.0 17.5 11.5 34.6

"Higher Alienation
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Perceived Locus of Control by Relationship Status

Snge' Relationship
LocUs of Control Hapiy

Ouartiles independent Involved Committed Married

Total
"First 38.9 37.6 41.5 36.3

Second 22.8 24.0 23.2 21.1
Third 21.3 22.3 16.3 22.4

Fourth 17.1 16.0 18.9 20.2

Gender

Male First 40.0 38.1 41.9 373
Second 22.4 23.3 23.6 22.3

Third 21.2 22.1 15.0 21.6
Fourth 16.3 16.5 19.5 18.7

Female First 25.1 33.4 39.3 30.9
Second 26.5 29.8 21.3 14.6

Third 22.8 24.2 23.6 26.5
Fourth 25.5 12.5 15.9 27.9

Rom
White First 39.4 38.0 40.4 33.7

Second 21.7 23.9 20.9 22.7
Third 21.3 21.6 18.9 21.9

Fourth 17.7 16.5 19.9 21.7

Black First 39.1 40.3 43.2 43.1
Second 26.2 23.5 30.2 17.8

Third 18.5 22.2 12.8 24.2
Fourth 16.1 14.0 13.8 14.9

Hispanic First 31.6 28.6 44.9 36.8
Second 22.4 22.9 15.4 18.3

Third 28.1 28.6 7.3 22.7
Fourth 17.9 19.9 32.5 22.2

*Greater control
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Singles' Relationship

Locus of Control Happily
Quatiles Independent Involved Committed Married

Rank
E-2, E-3 First 46.8 41.7 44.6 48.1

Second 20.5 20.7 24.8 19.4
Third 21.2 23.4 15.5 18.8

Fourth 11.5 14.3 15.0 13.8

E-4 First 38.1 37.9 42.7 40.3
Second 23.1 26.7 22.5 22.2

Third 21.6 21.0 15.3 22.3

Fourth 17.1 14.4 19.5 15.3

E-5 First 28.7 37.2 43.4 32.7

Second 29.0 19.7 26.2 23.1
Third 15.3 24.3 16.0 25.9

Fourth 27.0 18.8 14.4 18.3

0-1-0-3 First 11.0 12.4 11.2 10.9

Second 22.3 21.2 15.7 16.1

Third 30.7 27.0 30.7 21.9

Fourth 36.0 39.4 42.5 51.2

*Greater control
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Self Esteem by Relationship Status

Singples'Relatiorsho
Self Esteem Hap*

__uartiles Independent Irwolved Committed Married

Total
"Frst 31.8 29.7 30.4 19.7

Second 23.4 22.0 23.3 22.7

"Third 33.9 35.4 30.2 41.8
Fourth 10.8 12.9 162 15.8

Gender
Male First 32.6 29.5 31.5 19.8

Second 23.7 20.9 23.6 22.8
Third 33.4 362 28.7 42.0

Fourth 102. 13.4 16.1 15.4

Female First 22.3 31.4 24.0 19.2
Second 19.7 31.6 21.4 21.9

Third 39.3 28.5 38.2 40.7
Fourth 18.7 8.5 16.5 18.1

Race
White First 35.9 31.6 33.2 20.4

Second 232 20.4 22.7 24.0
Third 31.8 34.6 28.5 39.9

Fourth 9.1 13.4 15.5 15.7

Black First 23.6 28.5 22.4 19.6
Second 23.8 23.2 25.3 17.8

Third 39.3 33.6 35.2 44.9
Fourth 13.3 14.7 17.1 17.6

Hispanic First 22.6 19.7 33.0 14.5
Second 25.4 302 18.1 24.4

Third 38.5 452 28.4 472
Fourth 13.5 4.8 20.5 14.0

"Low esteem
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Snwma Reationship
Selo Esteem

ouarWeS Independent Involved Committed Married

E-2, E-3 First 35.6 34.7 32.5 28.3
Second 22.5 19.8 21.7 21.6

Third 31.2 32.9 28.6 40.2
Fourth 10.7 12.6 17.2 10.0

E-4 First 33.0 30.6 31.9 23.0
Second 24.5 22.6 24.0 22.5

Third 32.0 35.2 29.1 37.4
Fourth 10.6 11.6 15.0 14.1

E-5 First 21.9 19.6 21.5 9.7
Second 24.8 22.3 23.0 20.7

Third 43.0 40.3 40.0 45.5
Fourth 10.4 17.8 15.6 24.1

0-1 -0-3 First 11.7 10.4 19.8 12.5
Second 16.5 27.9 25.3 17.1

Third 56.1 42.3 32.2 53.8
Fourth 15.7 19.3 22.6 16.6

Lower Self-Esteem
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Perceived Social Support by Relationship Status

Singles' Relationship
Social Support Happily

Quartiles Independent Involved Committed Married

Total
"First 28.3 21.7 15.2 28.6

Second 16.6 12.7 15.1 13.9
Third 33.1 35.8 34.9 31.7

Fourth 21.9 29.9 34.8 25.8

Gender
Male First 29.2 22.1 16.2 29.2

Second 16.9 12.8 15.3 14.0
Third 33.4 36.0 36.7 31.5

Fourth 20.5 29.1 31.9 25.3

Female First 18.2 17.8 9.5 25.6
Second 12.9 11.6 13.7 13.2

Third 29.9 34.1 25.2 32.7
Fourth 39.0 36.5 51.5 28.5

Race
White First 28.8 21.5 17.3 28.8

Second 18.6 11.7 13.6 13.8
Third 33.6 38.3 36.0 34.2

Fourth 19.0 28.5 33.0 23.1

Black First 26.8 20.7 11.4 30.1
Second 12.8 14.7 16.5 11.1

Third 32.6 32.6 32.2 27.8
Fourth 27.8 32.0 40.0 31.0

Hispanic First 25.8 21.8 6.0 21.2
Second 14.1 15.1 24.9 21.1

Third 32.7 29.5 34.7 25.7
Fourth 27.4 33.5 34.4 32.0

* Low social support
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Singles' Relationship

Social Support Happily
Quartiles Independent Involved Committed Married

Rank
E-2, E-3 First 29.1 21.6 14.4 28.4

Second 14.7 13.9 17.7 12.2
Third 33.5 36.8 33.2 36.7

Fourth 22.7 27.7 34.7 22.7

E-4 First 27.9 22.8 13.5 30.3
Second 19.1 12.2 14.0 17.3

Third 33.2 36.1 37.3 28.9
Fourth 19.8 28.9 35.3 23.5

E-5 First 30.1 16.3 26.0 25.6
Second 12.9 10.7 7.4 11.0

Third 31.2 35.2 28.7 34.3
Fourth 25.9 37.8 37.9 29.1

0-o - 0-3 First 24.5 19.6 16.2 27.9
Second 10.2 14.9 23.2 8.7

Third 33.9 27.3 33.7 30.1
Fourth 31.4 38.2 26.9 33.4

* Low social support
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Perceived Community Support by Relationship Status

Singles' Relationship
Community Happily

Support Quartiles Independent Involved Committed Married

Total
* First 26.1 22.9 20.3 22.7

Second 31.7 24.4 25.2 27.7
Third 23.3 26.7 28.0 27.0

Fourth 18.9 26.1 26.5 22.6

Gender
Male First 26.3 23.4 19.8 22.8

Second 32.4 23.5 25.7 27.4
Third 22.9 26.6 27.3 27.8

Fourth 18.4 26.4 27.1 21.9

Female First 23.2 18.3 22.8 22.0
Second 23.3 31.4 22.4 29.1

Third 29.0 27.2 32.0 22.7
Fourth 24.5 23.1 22.8 26.2

Race
White First 26.9 20.3 20.3 23.5

Second 31.9 23.8 23.1 26.5
Third 23.8 28.8 27.7 27.6

Fourth 17.4 27.1 29.0 22.4

Black First 22.6 23.2 19.4 22.1
Second 34.4 31.1 26.4 28.8

Third 20.2 21.8 33.0 26.5
Fourth 22.8 23.9 21.2 22.7

Hispanic First 27.7 35.6 20.8 18.2
Second 25.4 12.0 44.2 34.0

Third 27.6 26.5 8.3 25.9
Fourth 19.3 25.9 26.8 21.9

*Less Community Support
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Singles' Relationship
Community Happily

Support Quartiles Independent Involved Committed Married

Rank
*E-2, E-3 First 27.4 21.9 20.3 21.1

Second 30.0 26.1 23.0 36.8
Third 22.4 31.5 28.3 24.2

Fourth 20.2 20.5 28.4 17.9

E-4 First 26.8 23.3 20.8 25.3
Second 33.3 25.0 24.5 27.3

Third 23.5 25.2 29.9 26.8
Fourth 16.4 26.5 24.7 20.6

E-5 First 21.2 23.4 15.7 21.3
Second 34.1 21.4 33.2 25.9

Third 21.9 23.2 19.4 28.5
Fourth 22.8 32.1 31.6 24.3

0-1 - 0-3 First 18.5 22.8 22.4 17.7
Second 22.1 13.3 30.6 19.5

Third 30.8 22.7 23.6 29.2
Fourth 28.6 41.3 23.4 33.6

* Less Community Support
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Satisfaction with Community by Relationship Status

Singles' Relationship
Satisfaction Happily

Quartiles Independent Involved Committed Married

Total
"*Frst 26.6 26.9 23.8 26.1

Second 28.1 29.8 32.4 29.3
Third 38.2 34.9 34.5 37.5

Fourth 7.0 8.4 9.3 7.1

Gender
Male First 27.3 26.6 25.3 27.2

Second 27.5 30.3 29.8 29.0
Third 37.7 34.2 34.1 37.1

Fourth 7.5 8.9 10.7 6.6

Female First 18.9 29.6 15.3 19.8
Second 35.1 25.9 48.4 31.0

Third 43.8 39.7 36.6 39.4
Fourth 2.2 4.8 1.7 9.8

Race
White First 29.2 28.6 27.1 30.5

Second 30.1 32.3 33.0 30.0
Third 35.4 33.7 31.1 34.4

Fourth 5.3 5.3 8.8 5.1

Black First 19.2 21.1 16.2 18.1
Second 24.4 26.8 29.5 26.2

Third 46.6 35.5 42.2 43.1
Fourth 9.7 16.6 12.1 12.5

Hispanic First 23.6 32.2 15.7 14.4
Second 26.4 19.5 40.9 29.4

Third 37.3 39.4 39.0 47.7
Fourth 12.7 8.9 4.4 8.4

*Less Community Support
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Singles' Relationship

Satisfaction Happily

Ouartiles Independent Involved Committed Married

Rank
*E-2 E-3 First 24.4 31.2 31.5 26.5

Second 28.1 21.3 24.1 25.2
Third 40.0 35.3 33.6 42.0

Fourth 7.5 12.2 10.7 6.4

E-4 First 28.9 25.4 20.7 29.8
Second 27.8 34.2 35.2 29.3

Third 37.7 34.4 35.0 33.6
Fourth 5.7 6.0 9.1 7.2

E-5 First 23.6 32.5 18.7 21.8
Second 33.0 29.9 45.2 32.4

Third 32.4 30.7 28.2 40.0
Fourth 11.0 6.9 7.9 5.8

0-1 -0-3 First 23.8 11.3 17.0 19.3
Second 22.1 29.9 32.0 30.0

Third 43.8 43.9 44.4 40.7
Fourth 10.3 14.9 6.6 10.0

*Less Community Support
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Usefulness of Budget Counseling by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship
Budget Hapy

Counseling? Independent Involved Committed Marri

% % % %

Total
Not 12.3 9.7 11.3 14.3

Somewhat 46.1 44.9 40.5 42.4
Very 41.6 45.4 48.2 43.3

Men Not 12.5 9.6 11.5 15.9
Somewhat 46.2 44.3 43.5 42.2

Very 41.3 46.0 45.0 41.8

Female Not 8.8 10.2 10.3 5.6
Somewhat 45.2 49.1 26.8 43.1

Very 45.9 40.7 62.9 51.3

Raw
White Not 12.8 10.3 11.5 15.2

Somewhat 48.7 44.6 39.3 44.7
Very 38.5 45.1 49.2 40.0

Black Not 8.6 8.7 8.5 11.0
Somewhat 40.0 44.4 41.7 35.8

Very 61.4 46.9 49.8 53.2

Hispanic Not 13.3 8.7 15.3 16.6
Somewhat 41.3 48.0 48.6 40.0

Very 45.4 43.3 36.1 43.5

Rank
E-2, E-3 Not 13.6 9.1 10.7 8.7

Somewhat 50.6 50.8 37.2 48.0
Very 35.8 40.1 52.1 43.4

E-4 Not 11.8 8.7 12.5 18.1
Somewhat 43.9 44.0 42.2 41.8

Very 44.3 47.3 45.3 40.0

E-5 Not 11.2 14.0 3.3 13.6
Somewhat 38.9 41.0 44.3 38.1

Very 49.9 44.9 52.4 48.3

0-1-0-3 Not 10.4 13.3 15.9 9.9
Somewhat 53.3 33.6 37.2 43.9

Very 36.3 53.1 46.9 46.2
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Personal Use of Budget Counseling by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
Budget Happily

Counseling? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 9.1 12.0 10.5 10.7
No 90.9 88.0 89.5 89.3

Gender
Male Yes 9.3 12.5 10.1 10.8

No 90.7 87.5 89.9 89.2

Female Yes 7.1 8.9 12.3 10.0
No 92.9 91.1 87.7 90.0

Race
White Yes 8.7 10.6 10.7 11.0

No 91.3 89.4 89.3 89.0

Black Yes 12.5 14.4 9.3 12.6
No 87.5 85.6 90.7 87.4

Hispanic Yes 4.4 17.6 15.0 5.6
No 95.6 82.4 85.0 94.4

Rank
E-2, E-3 Yes 11.0 12.0 11.8 14.0

No 89.0 88.0 88.2 86.0

E-4 Yes 9.0 13.0 7.5 12.5
No 91.0 87.0 92.5 87.5

E-5 Yes 6.1 12.4 29.7 9.2
No 93.9 87.6 70.3 90.8

0-1 - 0-3 Yes 4.8 1.9 1.1 2.8
No 95.2 98.1 98.9 97.2
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Usefulness of Emergency Loan Service by Relationship Status

How useful Singles' Relationship
would Loan Service Happily

be? Independent Involved Committed Married

Total
Not 8.8 7.1 4.9 8.5

Somewhat 32.9 25.4 28.0 31.0
Very 58.3 67.5 67.1 60.5

Gender
Male Not 9.0 7.0 4.2 9.4

Somewhat 33.1 26.1 29.6 32.0
Very 57.9 67.0 66.2 58.6

Female Not 5.6 7.9 8.2 4.2
Somewhat 30.8 20.6 20.6 25.4

Very 63.6 71.5 71.2 70.4

Race
White Very 8.8 6.8 4.4 8.6

Somewhat 35.6 26.2 27.5 33.6
Very 55.5 67.0 68.1 57.8

Black Not 7.0 8.4 4.7 8.8
Somewhat 27.9 21.9 29.9 21.5

Very 65.2 69.7 65.4 69.7

Hispanic Not 11.1 6.4 11.7 7.8
Somewhat 22.5 26.9 21.8 32.7

Very 66.5 66.7 66.5 59.5

Rank
E-2, E-3 Not 9.6 5.8 4.1 5.2

Somewhat 33.5 28 22.6 26.5
Very 56.9 66.2 73.3 68.3

E-4 Not 8.4 6.7 6.0 11.6
Somewhat 33.1 24.1 28.8 32.3

Very 58.5 69.2 65.3 56.0

E-5 Not 7.1 12.1 0.0 4.7
Somewhat 28.0 22.4 33.0 27.9

Very 64.9 65.5 67.0 67.4

0-1 - 0-3 Not 10.0 7.6 7.4 8.5
Somewhat 37.5 30.8 39.3 37.1

Very 52.6 61.7 53.3 54.4

B-44



Use of Emergency Loan Service by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
Emergency Happily

Loan Service? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 8.9 12.8 10.8 13.5
No 91.1 87.2 89.2 86.5

Gender
Maole Yes 9.5 13.1 8.4 13.8

No 90.5 86.9 91.6 86.2

Female Yes 2.7 10.1 21.8 11.9
No 97.3 89.9 78.2 88.1

Race
White Yes 8.4 13.1 10.2 13.2

No 91.6 86.9 89.8 86.8

Black Yes 11.7 14.7 12.3 18.7
No 88.3 85.3 87.7 81.3

Hispanic Yes 6.8 6.5 11.0 5.8
No 93.2 93.5 89.0 94.2

Rank
E-2, E-3 Yes 7.1 12.6 12.2 21.7

No 92.9 87.4 87.8 78.3

E-4 Yes 9.6 10.6 9.9 14.1
No 90.4 89.4 90.1 85.9

E-5 Yes 14.5 28.5 17.6 13.1
No 85.5 71.5 82.4 86.9

0-1 -0-3 Yes 3.3 7.3 2.2 1.5
No 96.6 96.7 97.8 98.5
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Usefulness of Sponsorship Assistance by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship
Sponsorship Happily
Assistance? Independent Involved Committed Married

Total
Not 11.8 11.6 8.8 12.3

Somewhat 40.1 41.7 38.2 34.6
Very 48.1 48.7 55.0 53.1

Gender
Male Not 12.1 11.4 8.9 13.3

Somewhat 41.0 42.2 37.6 35.3
Very 47.0 46.4 53.5 51.4

Female Not
Somewhat 8.7 12.7 8.3 6.7

Very 30.6 38.7 29.2 30.7
60.7 48.6 62.4 62.6

Race
White Not

Somewhat 11.3 10.6 6.6 12.6
Very 42.6 43.8 35.2 33.6

46.1 45.7 58.2 53.8
Black Not

Somewhat 13.3 16.4 10.2 12.7
Very 32.2 36.8 42.8 35.0

54.5 46.8 47.0 52.3
Hispanic Not

Somewhat 13.1 8.0 21.0 9.7
Very 36.2 36.2 19.3 39.3

50.7 55.8 59.7 51.0
Rank

E-2, E-3 Not
Somewhat 14.2 12.6 9.8 14.4

Very 44.9 46.2 30.8 39.4
40.9 41.2 59.4 46.1

E-4 Not
Somewhat 11.5 12.5 9.9 15.5

Very 38.7 42.9 39.2 33.7
49.7 44.6 50.8 50.8

E-5 Not
Somewhat 9.7 7.4 5.1 8.1

Very 34.5 34.1 30.5 34.7
55.8 58.5 64.4 57.2

0-1 -0-3 Not
Somewhat 4.8 6.5 1.1 6.0

Very 35.4 25.6 44.8 31.0
59.8 68.0 54.1 63.0
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Use of Sponsorship Assistance by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
Sponsorship Happily

Assistance? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 11.4 12.4 10.1 19.6
No 88.6 87.6 89.9 80.4

Gender
Male Yes 10.6 11.8 9.2 19.7

No 89.4 88.2 90.8 80.3

Female Yes 19.8 17.0 14.8 19.2
No 80.2 83.0 85.2 80.8

Race
White Yes 12.5 12.5 12.1 20.3

No 87.5 87.5 87.9 79.7

Black Yes 10.6 13.7 5.2 20.5
No 89.4 86.3 94.8 79.5

Hispanic Yes 6.6 9.2 10.7 13.5
No 93.4 90.8 89.3 86.5

Rank
E-2, E-3 Yes 7.8 8.4 1.9 17.8

No 92.2 91.6 98.1 82.2

E-4 Yes 10.2 9.7 10.9 12.3
No 89.8 90.3 89.1 87.7

E-5 Yes 15.7 15.6 16.8 22.8
No 84.3 84.4 83.2 77.2

0-1 - 0-3 Yes 36.1 50.9 29.0 41.8
No 63.9 49.1 71.0 58.2
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Usefulness of Relocation Counseling by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship
Relocation Happily

Counseling? Independent Involved Committed Married

Total
Not 13.5 10.9 9.7 13.1

Somewhat 47.5 49.2 44.6 44.4
Very 39.0 39.9 45.8 42.5

Gender
Male Not 13.9 10.4 9.9 14.0

Somewhat 47.1 49.5 44.4 45.6
Very 39.0 40.1 45.8 40.4

Female Not 8.6 14.5 8.7 8.5

Somewhat 51.4 47.2 45.5 38.1
Very 39.9 38.3 45.8 53.4

Race
White Not 12.3 10.3 7.9 14.7

Somewhat 51.3 51.5 43.4 44.7
Very 36.4 38.2 48.8 40.6

Black Not 16.6 12.3 10.3 9.7
Somewhat 34.5 46.8 49.6 41.6

Very 48.9 41.0 40.2 48.7

Hispanic Not 17.0 11.2 21.6 10.4
Somewhat 46.0 37.2 38.4 49.7

Very 37.1 51.5 40.0 39.9

Rank
E-2, E-3 Not 14.1 11.1 4.4 14.0

Somewhat 49.8 50.8 39.8 41.4
Very 36.1 38.1 55.8 44.6

E-4 Not 13.3 11.5 12.3 15.5
Somewhat 46.8 50.3 44.9 41.0

Very 39.9 38.2 42.7 43.5

E-5 Not 10.6 6.7 11.8 9.1
Somewhat 42.1 46.7 50.8 47.3

Very 47.3 46.7 37.4 43.6

O-1-0-3 Not 16.9 11.7 9.9 10.7
Somewhat 50.9 37.5. 53.6 54.7

Very 32.2 50.8 36.4 34.6
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Personal Use of Relocation Counseling by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
Relocation Happily

Counseling? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 3.5 3.1 3.5 4.6
No 96.5 96.9 96.5 95.4

Gender
Male Yes 3.4 3.4 2.8 5.0

No 96.6 96.6 97.2 95.0

Female Yes 4.5 1.2 7.1 2.7
No 95.5 98.8 92.9 97.3

Race
White Yes 3.7 2.2 4.0 3.0

No 96.3 97.8 96.0 97.0

Black Yes 4.4 5.4 2.8 10.1
No 95.6 94.6 97.2 89.9

Hispanic Yes 0.2 4.2 0.0 4.8
No 99.8 95.8 100.0 95.2

Rank

E-2, E-3 Yes 3.1 3.1 2.5 3.4
No 96.9 96.9 97.5 96.6

E-4 Yes 3.8 3.0 4.4 4.0
No 96.2 97.0 95.6 96.0

E-5 Yes 3.5 4.5 3.3 8.6
No 96.5 95.5 96.7 91.4

0-1 - 0-3 Yes 2.7 2.0 1.1 2.0
No 97.3 98.0 98.9 98.0
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Usefulness of Directory of Community Services by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship
Dir. of Community Happily

Services? Independent Involved Committed Married

Total
Not 9.6 8.5 6.1 8.3

Somewhat 44.8 41.9 40.4 41.4
Very 45.6 49.6 53.5 50.3

Gender
Male Not 10.1 8.2 5.8 9.2

Somewhat 45.1 42.8 41.7 43.1
Very 44.8 48.9 52.4 47.6

Female Not 5.0 10.7 7.6 3.2
Somewhat 41.5 34.9 33.7 32.3

Very 53.5 54.4 58.7 64.4

Race
White Not 9.2 8.8 5.7 8.1

Somewhat 47.9 43.5 35.3 43.9
Very 42.9 47.7 58.9 48.0

Black Not 10.4 10.4 6.0 9.8
Somewhat 38.9 36.4 50.0 34.3

Very 50.7 53.2 44.0 55.9

Hispanic Not 10.8 3.1 5.1 6.0
Somewhat 33.2 40.9 53.4 41.1

Very 56.0 55.9 41.5 52.9

Rank
E-2 Not 12.5 6.7 3.3 11.4

Somewhat 46.6 51.1 40.1 42.8
Very 40.9 42.2 56.6 45.8

E-3 Not 8.6 10.0 8.6 9.7
Somewhat 44.2 39.5 40.0 41.5

Very 47.1 50.5 51.5 48.7

E-4 Not 6.7 7.9 5.0 5.0
Somewhat 41.6 39.8 41.4 41.9

Very 51.8 52.2 53.6 53.1

0-1-0-3 Not 7.2 4.6 1.9 5.0
Somewhat 45.4 27.5 42.9 38.7

Very 47.3 67.9 55.2 56.3
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Personal Use of Directory of Community Service by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
the Directory of Happily

Community Service? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 16.4 20.2 19.2 24.3
No 83.6 79.8 80.8 75.7

Gender
Male Yes 15.7 20.1 17.7 24.4

No 84.3 79.9 82.3 75.6

Female Yes 24.3 20.6 26.7 24.1
No 75.7 79.4 73.3 75.9

Race
White Yes 17.4 20.8 19.5 26.2

No 82.6 79.2 80.5 73.8

Black Yes 13.0 19.6 18.8 18.9
No 87.0 80.4 81.2 81.1

Hispanic Yes 16.2 16.0 19.0 22.5
No 83.8 84.0 81.0 77.5

Rank
E-2, E-3 Yes 13.0 15.8 18.7 16.9

No 87.0 84.2 81.3 83.1

E-4 Yes 16.9 20.0 18.0 19.1
No 83.1 80.0 82.0 80.9

E-5 Yes 13.8 25.5 20.4 28.5
No 86.2 74.5 79.6 71.5

0-1 - 0-3 Yes 37.4 33.4 28.3 44.6
No 62.6 66.6 71.7 55.4
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Usefulness of Information/Referral Services by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship
Information/Re- Happily
ferral Services Independent Involved Committed Married

Tota
Not 8.7 6.7 5.7 8.1

Somewhat 43.4 42.5 40.4 41.3
Very 47.9 50.8 53.9 50.5

Gender
Male Not 9.0 6.3 5.5 9.1

Somewhat 44.0 42.8 41.6 42.8
Very 47.0 50.9 52.9 48.0

Female Not 6.0 9.8 6.4 2.7
Second 36.0 40.4 34.8 33.5

Very 58.0 49.8 58.9 63.8
Race

White Not 7.9 6.4 5.3 8.7
Somewhat 47.6 45.6 39.1 43.6

Very 44.4 48.0 55.6 47.6

Black Not
Somewhat 10.6 6.6 3.7 8.3

Very 33.8 36.9 45.7 34.4
55.6 56.6 50.6 57.3

Hispanic Not 8.3 9.7 17.9 3.5
Somewhat 35.3 34.3 26.7 41.7

Very 56.4 56.0 55.4 54.8
Rank

E-2, E3 Not 8.9 6.9 3.1 4.1
Somewhat 51.3 42.9 36.2 43.5

Very 39.9 50.2 60.7 52.3

E-4 Not 9.2 6.5 8.0 11.9
Somewhat 39.4 44.0 44.3 41.6

Very 51.4 49.5 47.7 46.5

E-5 Not 7.6 7.1 4.9 6.0
Somewhat 35.7 38.1 33.6 37.6

Very 56.8 54.7 61.5 56.5

0-1-03 Not 5.9 6.8 0.8 3.8
Somewhat 47.3 35.5 40.7 44.3

Very 46.9 57.7 58.5 51.9
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Use of Information/Referral Service /Referral Services by Relationship Status

Have you used Single&' Relationship
Information/Re- Happily
ferral Services? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 15.7 20.6 14.7 24.5
No 84.3 79.4 85.3 75.5

Gander

Maio Yes 15.7 20.6 13.4 24.6
No 84.3 79.4 86.6 75.4

Female Yes 16.1 20.7 21.2 24.3
No 83.9 79.3 78.8 75.7

Race

White yes 15.9 21.0 16.3 24.7
No 84.1 79.0 83.7 75.3

Black Yes 14.8 21.0 10.9 25.1
No 85.2 79.0 89.1 74.9

Hispanic 'Ves 17.5 15.6 13.1 22.4
No 82.5 84.4 86.9 77.6

Rank

E-2 , E-3 Yes 13.5 18.6 10.6 20.2
No 86.5 81.4 89.4 79.8

E-4 Yes 13.9 19.3 14.4 20.6
No 86.1 80.7 85.6 79.4

E-5 Yes 24.4 25.0 21.1 31.6
No 75.6 75.0 78.9 68.4

0-1-0-3 Yes 30.9 34.7 23.8 31.7
No 69.1 65.3 76.2 68.3
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Usefulness of Crisis Hot Line by Relationship Status

Singles' Relationship
Usefulness of Happily

Crisis Hot Une? Independent Involved Committed Married

Total
Not 9.1 8.2 5.8 8.0

Somewhat 29.1 30.7 28.2 35.2
Very 61.8 61.1 66.1 56.8

Gender
Male Not 9.4 8.3 6.1 9.0

Somewhat 28.5 31.1 29.1 36.4
Very 62.1 60.6 64.8 54.6

Female Not 5.7 7.4 4.2 2.6
Somewhat 35.3 27.8 23.7 29.3

Very 59.0 64.8 72.1 68.0

Race
White Not 8.9 8.5 4.8 9.2

Somewhat 30.7 29.8 26.5 36.0
Very 60.3 61.7 68.7 54.8

Black Not 9.9 8.8 3.9 6.0
Somewhat 25.9 29.8 34.7 33.9

Very 64.2 61.4 61.4 60.0

Hispanic Not 7.7 4.6 10.9 3.7
Somewhat 24.9 40.8 23.7 30.7

Very 67.4 54.6 65.4 65.7

Rank
E-2, E-3 Not 10.5 5.2 3.1 4.1

Somewhat 29.4 34.2 20.7 42.6
Very 60.0 60.7 76.2 53.3

E-4 Not 9.1 9.5 8.0 11.5
Somewhat 26.8 30.3 29.3 28.4

Very 64.0 60.2 62.7 60.1

E-5 Not 5.2 8.6 4.4 4.6
Somewhat 34.1 27.9 32.6 41.7

Very 60.7 63.5 63.0 53.6

0-1 - 0-3 Not 7.3 7.4 2.8 6.5
Somewhat 38.8 25.7 45.9 38.3

Very 53.9 67.0 51.3 55.2
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Personal Use of Crisis Hot Line by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
the Crisis Hot Happily

Une? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 1.9 3.4 1.8 1.6
No 98.1 96.6 98.2 98.4

Gender
Male Yes 1.9 3.6 0.9 1.6

No 98.1 96.5 99.1 98.4

Female Yes 1.8 2.1 6.2 1.3
No 98.2 97.9 93.8 98.7

Race
White Yes 1.6 2.5 2.2 1.4

No 98.4 97.5 97.8 98.6

Black Yes 3.6 7.2 1.1 1.9
No 96.4 92.8 98.9 98.1

Hispanic Yes 0.2 0.0 0.0 2.0
No 99.8 100.0 100.0 98.0

Rank
E-2 , E-3 Yes 2.5 2.6 2.2 2.0

No 97.5 97.4 97.8 98.0

E-4 Yes 1.7 2.9 2.0 2.1
No 98.3 97.1 98.0 97.9

E-5 Yes 0.6 8.9 0.0 0.0
No 99.4 91.1 100.0 100.0

0-1 -0-3 Yes 1.4 1.9 1.1 1.7
No 98.6 98.1 98.9 98.3
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Usefulness of Emergency Long Distance Calls by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship

Emergency Long Happily

Distance Calls? Independent Involved Committed Married

Total
Not 8.3 9.3 6.2 8,9

Somewhat 30.4 30.5 24.1 32.4

Very 61.4 60.3 69.7 58.6

Gender

Male Not 8.6 9.1 6.4 10.2

Somewhat 29.9 31.6 24.2 33.4

Very 61.6 59.3 69.4 56.4

Female Not 4.8 10.2 4.9 2.5

Somewhat 36.1 22.8 23.6 27.4

Very 59.1 67.0 71.5 70.1

Race

White Not 8.2 9.0 6.1 10.3

Somewhat 31.1 31.4 21.3 31.9

Very 60.7 59.6 72.5 57.8

Black Not 8.1 12.3 3.7 6.9

Somewhat 30.1 30.2 31.7 32.6

Very 61.8 57.5 64.6 60.5

Hispanic Not 7.6 4.6 16.2 3.7

Somewhat 22.9 25.5 15.0 34.7

Very 69.5 69.9 68.8 61.7

Rank

E-2, E-3 Not 9.2 11.3 4.1 2.8

Somewhat 31.8 27.6 21.0 37.2

Very 59.0 61.1 74.9 60.0

E-4 Not 8.8 9.0 7.5 12.3

Somewhat 26.8 32.3 24.5 26.6

Very 64.3 58.7 67.9 61.1

E-5 Not 4.1 10.0 5.9 7.0

Somewhat 39.8 29.1 25.1 37.5

Very 56.1 60.9 69.0 55.5

0-1 - 0-3 Not 4.7 2.0 5.9 8.5

Somewhat 38.4 27.9 32.9 37.9

Very 56.9 70.1 61.2 53.6
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Use of Emergency Long Distance Calls by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
Emergency Long Happily
Distance Calls? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 5.2 7.5 6.0 4.1
No 94.8 92.5 94.0 95.9

Gender
Male Yes 5.2 7.3 6.3 3.7

No 94.8 92.7 93.7 96.3

Female Yes 4.8 8.7 4.1 6.1
No 95.2 91.3 95.9 93.9

Race
White Yes 4.4 6.5 6.1 3.9

No 95.6 93.5 93.9 96.1

Black Yes 8.5 10.3 3.2 6.3
No 91.5 89.7 96.8 93.7

Hispanic Yes 4.1 7.4 19.1 1.0
No 95.9 92.6 80.9 99.0

Rank
E-2, E-3 Yes 7.1 6.7 3.6 5.0

No 92.9 93.3 96.4 95.0

E-4 Yes 4.4 6.9 8.8 3.7
No 95.6 93.1 91.2 96.3

E-5 Yes 5.4 12.3 2.9 6.6
No 94.6 87.7 97.1 93.4

0-1 - 0-3 Yes 1.0 8.5 0.0 0.0
No 99.3 91.5 100.0 100.0
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Usefulness of Premarriage *,A' unsellng by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship
Pmmariage Happily
Counselin? Independent Involved Committed Manred

Total
Not 14.4 9.5 5.9 12.1

Somewhat 39.6 38.1 35.2 39.2
Very 45.7 52.4 58.9 48.7

Gender
Male Not 15.0 9.5 6.5 13.0

Somewhat 40.0 39.1 34.7 40.3
Very 45.0 51.4 58.8 46.8

Female Not 12.1 9.1 3.1 7.8
Somewhat 34.0 31.0 37.5 33.8

Very 53.9 59.9 59.4 58A

Race
White Not 14.5 8.3 5.8 14.2

Somewhat 42.4 39.3 31.9 41.0
Very 43.1 52.3 62.3 44.8

Black Not 14.9 12.7 3.5 7.1
Somewhat 31.8 36.0 45A 31.3

Very 53.3 51.3 51.1 61.6

Hispanic Not 16.6 8.0 10.9 8.6
Somewhat 33.6 35.4 29.1 42.8

Very 49.9 56.6 60.0 48.7

Rank
E-2, E-3 Not 13.3 6.4 5.9 18.3

Somewhat 41.3 45.4 27.8 33.9
Very 45.4 48.2 66.3 47.8

E-4 Not 16.0 10.3 6.3 14.2
Somewhat 37.5 36.9 38.5 36.3

Very 46.5 52.7 55.2 49.5

E-5 Not 11.7 11.8 3.3 3.4
Somewhat 41.2 29.2 39.7 44.7

Very 47.1 59.0 57.0 51.9

0-1 -0-3 Not 17.0 10.2 5.5 11.9
Somewhat 45.3 34.7 35.9 46.0

Very 37.8 55.2 58.6 42.0
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Personal Use of Premarriage Counseling by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship

Counselina? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 1.8 2.6 6.6 8.8
No 98.2 97.4 93.4 91.2

Gender
Male Yes 1.7 2.7 5.9 8.1

No 98.3 97.3 94.1 91.9

Female Yes 2.2 2.4 10.1 12.3
No 97.8 97.6 89.9 87.7

Race
White Yes 1.7 2.5 7.8 9.3

No 98.3 97.5 92.2 90.7

Black Yes 2.6 4.1 5.2 9.0
No 97.4 95.9 94.8 91.0

Hispanic Yes 0.2 0.0 0.0 6.0
No 99.8 100.0 100.0 94.0

Rank
E-2, E-3 Yes 3.0 3.0 4.1 9.5

No 97.0 97.0 95.9 90.5

E-4 Yes 0.9 2.7 6.4 9.2
No 99.1 97.3 93.6 90.8

E-5 Yes 2.4 1.9 16.3 9.3
No 97.6 98.1 83.7 90.7

0-1 -0-3 Yes 1.4 1.9 5.7 6.1
No 98.6 98.1 94.3 93.1,1
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Army Retention Plans: Opinion of Spouse
or Significant Other

Singles' Relationship
Opinion of Spouse Happily

or Significant Other Involved Committed Married

Tota
Stongly Wants Me to Leave 8.5 14.5 18.7

Somewhat Wants Me to Leave 15.6 17.3 23.2
Neutral or has no Opinion 24.7 15.3 13.5

Somewhat Wants Me to Stay 13.2 16.2 17.4
Strongly Wants me to Stay 38.1 36.8 27.2

Gender
Male Strongly Wants Me to Leave 8.8 16.1 19.5

Somewhat Wants Me to Leave 15.4 17.0 24.2
Neutral or has no Opinion 23.8 15.2 14.2

Somewhat Wants Me to Stay 13.0 15.5 16.5
Strongly Wants me to Stay 38.9 36.2 25.5

Female Strongly Wants Me to Leave 5.6 5.3 14.2
Somewhat Wants Me to Leave 16.9 18.7 17.6

Neutral or has no Opinion 33.0 16.3 9.4
Somewhat Wants Me to Stay 14.2 19.9 22.1

Strongly Wants me to Stay 30.3 39.8 36.6

Race
White Strongly Wants Me to Leave 5.9 1.2 0.6

Somewhat Wants Me to Leave 12.0 9.6 4.4
Neutral or has no Opinion 25.1 22.0 17.3

Somewhat Wants Me to Stay 11.8 26.4 24.8
Strongly Wants me to Stay 45.2 30.9 42.7

Black Strongly Wants Me to Leave 14.3 0.0 1.1
Somewhat Wants Me to Leave 24.4 2.9 4.3

Neutral or has no Opinion 25.4 16.8 19.0
Somewhat Wants Me to Stay 15.9 22.2 12.4

Strongly Wants me to Stay 20.0 42.2 43.4

Hispanic Strongly Wants Me to Leave 9.5 0.0 0.0
Somewhat Wants Me to Leave 16.5 13.5 0.5

Neutral or has no Opinion 19.9 13.5 13.4
Somewhat Wants Me to Stay 33.9 35.3 26.9

Strongly Wants me to Stay 26.5 26.3 36.2
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How often have Singles' Relationship
you felt pleased Happily
with yourself? Involved Committed Married

Rank

E-2 E-3 Strongly Wants Me to Leave 2.3 1.0 0.8
Somewhat Wants Me to Leave 9.8 12.2 8.8

Neutral or has no Opinion 20.1 14.7 18.0
Somewhat Wants Me to Stay 21.8 25.6 19.4

Strongly Wants me to Stay 31.5 34.9 39.6

E-4 Strongly Wants Me to Leave 0.0 0.7 1.1
Somewhat Wants Me to Leave 7.9 7.4 4.1

Neutral or has no Opinion 20.5 22.8 20.6

Somewhat Wants Me to Stay 26.0 24.9 21.9
Strongly Wants me to Stay 35.0 32.1 39.6

E-5 Strongly Wants Me to Leave 0.0 0.0 0.0
Somewhat Wants Me to Leave 1.8 1.7 1.1

Neutral or has no Opinion 16.6 25.2 12.9

Somewhat Wants Me to Stay 18.4 28.7 21.0
Strongly Wants me to Stay 41.4 31.7 44.6

0-1 - 0-3 Strongly Wants Me to Leave 0.0 1.3 0.0
Somewhat Wants Me to Leave 1.6 6.7 1.4

Neutral or has no Opinion 12.5 17.8 13.3

Somewhat Wants Me to Stay 37.5 28.4 28.2
Strongly Wants me to Stay 40.5 41.7 51.3
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UIC Type by Relationship Status

Sing*e' Relation"h
Unit kdetification Happily

Code by Type IndeendenL Involved Committed Married

Total
Combat 46.5 21.6 16.0 15.9

Combat Support 44.4 24.4 14.6 16.7
Support Services 41.0 23.2 15.2 20.6

TDA 40.0 20.8 13.2 26.0

Gender
Male Combat 47.0 21.6 15.8 15.6

Combat Support 45.5 24.4 13.7 16.5
Support Services 44.9 22.6 12.8 19.8

TDA 42.4 22.2 12.2 23.2

Female Combat 23.4 21.6 25.4 29.6
Combat Support 34.6 24.3 22.6 18.5

Support Services 28.7 25.0 23.0 23.3
"IDA 34.4 17.7 15.4 32.5

Race
White Combat 47.2 20.7 16.6 15.5

Combat Support 45.5 23.2 13.0 18.4
Support Services 40.3 24.5 13.2 22.0

"IDA 41.0 19.1 15.1 24.8

Black Combat 43.3 23.0 16.7 17.0
Combat Support 40.7 25.3 21.7 12.3

Support Services 41.0 22.2 19.1 17.7
TDA 38.3 27.6 10.0 24.1

Hispanic Combat 45.3 24.4 12.3 18.0
Combat Support 43.6 34.0 7.9 14.4

Support Services 42.9 16.3 19.1 21.7
TDA 40.5 10.2 8.0 41.3
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Sies Relationshp

Unit kkmekifincf Happily

Code by Ty"e Inependen Involved Committed Maimed

E-2, E-3 *Combat 53.1 21.2 17.7 8.0

Combat Support 52.6 19.4 16.5 11.6
Support Services 50.0 19.4 16.0 14.6

"TDA 34.1 30.9 8.6 26.4

E-4 Combat 46.0 23.8 15.6 14.5
Combat Support 42.4 27.3 15.0 15.3

Support Services 39.8 24.7 16.5 19.0
TDA 44.4 21.0 12.9 21.7

E-5 Combat 34.3 16.8 13.9 35.0
Combat Support 39.2 21.9 10.0 28.9

Support Services 34.6 23.5 8.5 33.5
TDA 37.9 11.2 162 34.6

0-1 -0-3 Combat 33.0 15.3 13.3 .9.4
Combat Support 38.9 15.7 8.8 36.5

Support Services 28.1 24.1 14.4 33.4
TDA 34.7 16.1 17.6 31.6
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Location by Relationship Status

Singles' Relationship
Location by Happily

Region Independent Involved Committed Married

Total
CONUS 44,1 23.5 14.4 18.0
Europe 44.1 20.2 17.2 18.5

Other OCONUS 47.6 21.4 14.7 16.2

Gender
Male CONUS 45.8 23.8 13.7 16.7

Europe 45.4 19.9 16.4 18.2
Other OCONUS 50.9 19.3 14.0 15.8

Female CONUS 30.2 20.9 19.9 29.0
Europe 32.6 22.5 24.0 21.0

Other OCONUS 30.0 32.7 18.6 18.7

Race
White CONUS 44.4 23.1 14.4 18.0

Europe 46.0 19.2 16.3 18.5
Other OCONUS 45.2 20.8 15.1 18.9

Black CONUS 41.9 25.4 15.9 16.8
Europe 39.1 21.2 20.8 18.9

Other OCONUS 52.9 19.6 16.9 10.6

Hispanic CONUS 44.3 23.2 10.1 22.4
Europe 42.4 24.9 14.7 17.9

Other OCONUS 53.1 21.3 11.0 14.6

Rank
E-2, E-3 CONUS 50.2 21.8 15.0 13.0

Europe 52.2 20.6 19.8 7.4
Other OCONUS 54.7 20.5 15.8 9.0

E-4 CONUS 43.5 26.7 14.2 15.6
Europe 44.1 20.2 17.9 17.8

Other OCONUS 45.0 24.9 13.8 16.4

E-5 CONUS 38.6 18.4 12.1 30.8
Europe 29.6 19.5 12.5 38.3

Other OCONUS 44.0 4.8 17.4 33.8

0-1 - 0-3 CONUS 31.5 15.5 16.7 36.3
Europe 34.6 20.1 5.6 39.7

Other OCONUS 40.9 21.5 14.0 23.6
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Girlfriend/Boyfriend Ever in Military by Relationship Status

Singles' Relationship
Girtfriend/Boyfriend

now in Military Involved Committed

Total
Yes, on active duty 18.5 20.1

Yes, but no longer on active duty 2.5 4.7
No, never on active duty 79.0 75.3

Gender
Male Yes, on active duty 10.3 9.3

Yes, but no longer on active duty 2.0 3.3
No, never on active duty 87.7 87.4

Female Yes, on active duty 84.9 80.8
Yes, but no longer on active duty 6.1 12.1

No, never on active duty 9.0 7.1

Race
White Yes, on active duty 16.0 15.2

Yes, but no longer on active duty 3.3 4.6
No, never on active duty 80.7 80.2

Black Yes, on active duty 28.0 34.7
Yes, but no longer on active duty 1.4 5.3

No, never on active duty 70.6 60.0

Hispanic Yes, on active duty 9.0 7.8
Yes, but no longer on active duty 0.0 2.8

No, never on active duty 91.0 89.3

Rank
E-2 & E-3 Yes, on active duty 13.6 20.1

Yes, but no longer on active duty 0.8 2.7
No, never on active duty 85.7 77.1

"-4 Yes, on active duty 19.1 19.7
Yes, but no longer on active duty 2.0 4.7

No, never on active duty 78.9 75.6

E-5 Yes, on active duty 20.7 14.0
Yes, but no longer on active duty 8.4 10.1

No, never on active duty 71.0 76.0

0-1 - 0-3 Yes, on active duty 35.6 32.7
Yes, but no longer on active duty 6.6 6.1

No, never on active duty 57.8 61.1
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How Supportive Girlfriend/Boyfriend of Army Service

Singles' Relationship
How Supportive
of Army Service Involved Committed

Total
Very Unsupportive 5.8 2.7

Fairly Unsupportive 8.9 13.0
Mixed or Neutral 9.8 7.5
Fairly Supportive 42.2 49.3
Very Supportive 33.4 27.5

Gender
Male

Very Unsupportive 5.2 3.0
Fairly Unsupportive 9.0 13.0

Mixed or Neutral 10.3 7.8
Fairly Supportive 42.5 49.5
Very Supportive 33.0 26.6

Female
Very Unsupportive 13.6 0.0

Fairly Unsupportive 6.8 12.9
Mixed or Neutral 4.0 5.4
Fairly Supportive 37.5 47.4
Very Supportive 38.1 34.3

Race
White

Very Unsupportive 5.0 2.1
Fairly Unsupportive 11.1 13.5

Mixed or Neutral 11.1 10.4
Fairly Supportive 46.2 47.3
Very Supportive 26.6 26.7

Black
Very Unsupportive 10.1 5.5

Fairly Unsupportive 1.7 12.6
Mixed or Neutral 2.7 0.0
Fairly Supportive 34.2 54.6
/ery Supportive 51.3 27.3
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Singles' Relationship

How Supportive
of Army Service Involved Committed

Hispanic
Very Unsupportive 1.7 0.0

Fairly Unsupportive 10.3 9.8
Mixed or Neutral 19.6 0.0
Fairly Supportive 33.6 50.0
Very Supportive 34.8 40.3

Rank
E-2 & E-3

Very Unsupportive 6.0 2.7
Fairly Unsupportive 12.2 17.3

Mixed or Neutral 7.8 12.4
Fairly Supportive 41.3 45.4
Very Supportive 32.7 22.2

E-4
Very Unsupportive 6.2 3.4

Fairly Unsupportive 8.3 11.9
Mixed or Neutral 10.2 5.3
Fairly Supportive 43.7 54.0
Very Supportive 31.5 25.5

E-5
Very Unsupportive 3.9 0.0

Fairly Unsupportive 3.3 0.0
Mixed or Neutral 14.7 2.0
Fairly Supportive 35.7 47.8
Very Supportive 42.3 50.2

0-1 -0-3
Very Unsupportive 2.1 0.0

Fairly Unsupportive 1.7 14.6
Mixed or Neutral 9.4 4.9
Fairly Supportive 39.7 34.3
Very Supportive 47.0 46.2
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How Supportive 1i Girlfriend/Boyfriend of Army Career

Singles' Relationship

Girifriend/Boyfriend
Now in Military Involved Committed

Total
Very Unsupportive 13.3 6.4

Fairly Unsupportive 24.3 33.6

Mixed or Neutral 10.4 9.4
Fairly Supportive 37.1 39.6

Very Supportive 14.9 11.0

Gender
Male

Very Unsupportive 13.0 6.8
Fairly Unsupportive 25.5 34.6

Mixed or Neutral 10.3 8.7
Fairly Supportive 35.5 38.6

Very Supportive 15.8 11.4

Female
Very Unsupportive 16.4 4.2

Fairly Unsupportive 14.3 28.0
Mixed or Neutral 11.8 13.3
Fairly Supportive 50.6 45.6
Very Supportive 6.8 8.9

Race
White

Very Unsupportive 12.9 4.6

Fairly Unsupportive 28.1 35.8

Mixed or Neutral 11.8 10.4
Fairly Supportive 35.5 39.5
Very Supportive 11.8 9.8

Black
Very Unsupportive 15.0 11.0
Fairly Unsupportive 15.7 26.2

Mixed or Neutral 3.7 7.1
Fairly Supportive 47.1 45.0

Very Supportive 18.5 10.7
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Singles' Relationship

Girlfriend/Boyfriend
Now in Military Involved Committed

Hispanic
Very Unsupportive 13.0 8.8

Fairly Unsupportive 19.0 33.9
Mixed or Neutral 17.6 8.3
Fairly Supportive 26.1 24.8
Very Supportive 24.2 24.3

Rank
E-2 & E-3

Very Unsupportive 14.3 9.0
Fairly Unsupportive 34.5 40.6

Mixed or Neutral 12.9 11.2
Fairly Supportive 30.4 30.1
Very Supportive 7.9 9.1

E-4
Very Unsupportive 14.2 6.4

Fairly Unsupportive 21.5 33.9
Mixed or Neutral 9.1 7.4
Fairly Supportive 39.7 44.5
Very Supportive 15.6 7.8

E-5
Very Unsupportive 9.0 0.0

Fairly Unsupportive 15.5 6.3
Mixed or Neutral 12.7 14.4
Fairly Supportive 35.1 54.2
Very Supportive 27.7 25.2

0-1 - 0-3
Very Unsupportive 4.2 0.0

Fairly Unsupportive 10.1 22.7
Mixed or Neutral 6.5 10.3
Fairly Supportive 52.2 32.6
Very Supportive 27.0 34.4
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Usefulness of Legal Services by Relationship Status

Usefulness Singles' Relationship
of Legal Happily
Services? Independent Involved Committed Married

% % % %

Total
Not 7.8 7.0 4.3 6.3

Somewhat 32.6 31.4 29.3 30.6
Very 59.6 61.7 66.4 63.2

Gender
Male Not 8.1 7.0 3.8 7.1

Somewhat 32.9 32.2 29.1 32.5
Very 58.9 60.8 67.1 60.4

Female Not 5.3 6.9 7.1 2.1
Somewhat 28.3 25.5 30.0 20.3

Very 66.4 67.6 62.9 77.6

Race
White Not 7.1 6.9 3.6 6.7

Somewhat 34.8 32.2 25.4 32.0
Very 58.0 60.9 71.0 61.3

Black Not 9.7 7.2 4.5 6.8
Somewhat 28.0 31.2 37.9 27.7

Very •2.3 61.6 57.5 65.5

Hispanic Not 7.1 7.1 12.1 1.8
Somewhat 27.6 25.8 26.7 27.6

Very 65.3 67.1 61.2 70.6

Rank
E-2, E-3 Not 7.3 7.5 3.7 10.6

Somewhat 37.1 36.1 24.4 32.1
Very 55.5 56.4 71.9 57.3

E-4 Not 9.5 6.5 5.5 6.4
Somewhat 29.3 31.5 31.3 32.4

Very 61.1 62.0 63.2 61.2

E-5 Not 4.0 7.8 3.1 5.6
Somewhat 36.0 26.4 31.3 30.3

Very 60.0 65.8 65.6 64.1
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Usefulness Singles' Relationship
of Legal Happily
Services? Independent Involved Committed Married

0-1 - 0-3 Not 2.5 7.3 0.8 1.4
Somewhat 30.4 17.9 32.0 22.7

Very 67.1 74.9 67.2 75.9
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Personal Use of Legal Services by Relationship Status

Singles' Relationshlp

Have you used Happily
Legal Services? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 28.3 33.3 31.5 48.8
No 71.7 66.7 68.5 51.2

Gender
Male Yes 27.5 33.0 32.1 49.0

No 72.5 67.0 67.9 51.0

Female Yes 37.9 35.6 28.6 47.7
No 62.1 64.4 71.4 52.3

Race
White Yes 28.7 35.0 33.6 50.9

No 71.3 65.0 66.4 49.1

Black Yes 30.3 32.0 26.0 48.4
No 69.7 68.0 74.0 51.6

Hispanic Yes 23.5 25.4 30.9 33.3
No 76.5 74.6 69.1 66.7

Rank
E-2, E-3 Yes 23.5 19.9 22.6 29.0

No 76.5 80.1 77.4 70.9

E-4 Yes 28.0 33.2 31.1 47.1
No 72.0 66.8 68.9 52.9

E-5 Yes 37.8 57.7 51.1 60.8
No 62.2 42.3 48.9 39.2

0-1 - 0-3 Yes 42.4 53.0 45.2 58.2
No 57.6 47.0 54.8 41.9
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Usefulness of Recreation Services by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship
Recreation Happily
Services? Independent Involved Committed Married

Total
Not 4.9 5.4 3.4 5.2

Somewhat 29.3 27.3 25.5 34.0
Very 65.9 67.3 71.1 60.8

Gender
Male Not 4.9 4.9 3.0 5.9

Somewhat 29.3 27.1 25.2 33.9
Very 65.8 68.0 71.9 60.1

Female Not 4.0 9.0 5.6 1.3
Somewhat 29.0 28.7 26.9 34.3

Very 67.0 62.3 67.5 64.3

Race
White Not 5.2 3.8 2.9 5.5

Somewhat 30.9 28.3 22.0 34.1
Very 63.9 67.9 75.1 60.5

Black Not 4.3 7.6 4.4 6.2
Somewhat 25.2 28.8 32.1 33.7

Very 70.6 63.5 63.6 60.1

Hispanic Not 1.9 10.7 5.1 1.0
Somewhat 25.6 15.1 25.4 35.3

Very 72.5 74.1 69.5 63.7

Rank
E-2, E-3 Not 6.3 6.7 1.3 5.7

Somewhat 30.1 34.1 24.7 40.8
Very 63.6 59.2 74.0 53.4

E-4 Not 4.4 4.6 4.3 6.6
Somewhat 29.0 27.1 27.5 33.1

Very 66.6 68.3 68.2 60.3

E-5 Not 3.2 6.1 4.6 4.4
Somewhat 28.2 16.2 22.9 37.2

Very 68.6 77.7 72.5 58.5

0-1-0-3 Not 2.9 4.8 4.4 1.2
Somewhat 29.1 19.1 17.8 22.5

Very 68.0 76.1 77.7 76.3
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Personal Use of Recreation Services by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
Recreation Happily

Services? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 63.6 66.2 61.2 62.2
No 36.4 33.8 38.8 37.8

Gender
Male Yes 63.5 66.1 61.5 62.4

No 36.5 33.9 38.5 37.6

Female Yes 64.7 67.0 59.7 61.3
No 35.3 33.0 40.3 38.7

Race
White Yes 66.0 68.6 62.3 63.0

No 34.0 31.4 37.7 37.0

Black Yes 53.6 59.3 56.5 62.1
No 46.4 40.7 43.5 37.9

Hispanic Yes 68.9 65.8 68.0 56.8
No 31.1 34.2 32.0 43.2

Rank
E-2, E-3 Yes 61.0 62.2 52.1 46.3

No 39.0 37.8 47.9 53.7

E-4 Yes 65.0 65.1 62.6 58.5
No 35.0 34.9 37.4 41.5

E-5 Yes 61.4 75.9 73.5 72.4
No 38.6 24.1 26.5 27.6

0-1 - 0-3 Yes 69.1 78.5 73.4 77.8
No 30.9 21.5 26.6 22.2
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Usefulness of Drug/Alcohol Treatment by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship
Drug/Alcohol Happily
Treatment? Independent Involved Committed Married

Total
Not 8.9 8.4 7.6 9.0

Somewhat 29.9 25.5 27.3 31.8
Very 61.2 66.1 65.1 59.2

Gender
Male Not 9.4 8.8 8.2 10.3

Somewhat 29.8 27.1 28.1 33.9
Very 60.8 64.2 63.7 55.8

Female Not 3.4 6.2 4.9 2.3
Somewhat 31.0 14.0 23.3 21.1

Very 65.6 79.9 71.8 76.5

Race
White Not 9.0 7.4 7.6 11.0

Somewhat 32.5 29.1 26.0 33.4
Very 58.5 63.5 66.4 55.6

Black Not 8.4 10.9 3.9 4.4
Somewhat 24.2 19.4 32.8 27.3

Very 67.4 69.7 63.3 68.3

Hispanic Not 7.8 10.3 16.2 4.8
Somewhat 23.3 15.9 18.1 32.1

Very 69.0 73.8 65.6 63.0

Rank
E-2, E-3 Not 8.2 8.2 5.3 6.9

Somewhat 30.7 31.4 30.2 32.1
Very 61.2 60.4 64.5 61.0

E-4 Not 10.5 9.2 9.1 11.6
Somewhat 28.9 23.4 27.1 30.5

Very 60.6 67.4 63.8 57.9

E-5 Not 6.1 8.1 11.4 6.9
Somewhat 29.7 26.2 16.6 35.0

Very 64.2 65.8 72.0 58.1

0-1 -0-3 Not 2.6 2.7 1.9 6.4
Somewhat 35.7 18.5 31.2 30.9

Very 61.7 78.8 66.8 62.6
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Personal Use of Drug/Alcohol Treatment by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
Drug/Alcohol Happily
Treatment? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 10.2 8.8 8.6 5.4
No 89.8 91.2 91.4 94.7

Gander
Male Yes 10.5 9.3 9.2 5.7

No 89.5 90.7 90.8 94.3

Female Yes 7.3 5.1 5.4 3.5
No 92.7 94.9 94.6 96.5

Race
White Yes 11.7 8.8 9.8 5.5

No 88.3 91.2 90.2 94.5

Black Yes 7.8 8.6 5.3 6.0
No 92.2 91.4 94.7 94.0

Hispanic Yes 6.8 10.8 3.2 3.4
No 93.2 89.2 96.8 96.6

Rank

E-2, E-3 Yes 12.1 9.2 7.9 3.8
No 87.9 90.8 92.1 96.2

E-4 Yes 10.9 8.5 10.0 7.8
No 89.1 91.5 90.0 92.2

E-5 Yes 5.4 11.7 8.8 4.0
No 94.6 88.3 91.2 96.0

o-1-0-3 Yes 1.5 5.1 1.1 0.9
No 98.5 94.9 98.9 99.1
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Usefulness of Individual Counseling by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship
Individual Happily

Counseling? Independent Involved Committed Married

Total
Not 9.1 7.8 5.3 8.6

Somewhat 36.8 35.2 37.1 39.4
Very 54.2 57.0 57.6 52.0

Gender
Male Not 9.5 7.6 5.5 9.8

Somewhat 36.9 37.5 38.8 41.9
Very 53.6 55.0 55.7 48.1

FImale Not 4.2 9.6 4.3 2.6
Somewhat 35.5 19.3 29.5 27.0

Very 60.4 71.1 66.1 70.4

Race
White Not 9.6 7.7 5.2 10.9

Somewhat 39.0 37.2 36.4 41.9
Very 51.4 55.1 58.3 47.2

Black Not 7.2 7.1 2.6 4.3

Somewhat 32.8 33.4 39.2 34.8
Very 60.0 59.5 58.2 60.9

Hispanic Not 7.5 11.5 16.2 1.7
Somewhat 24.6 25.8 29.5 31.7

Very 68.0 62.7 54.3 66.6

Rank
E-2. E-3 Not 7.5 9.2 2.7 6.7

Somewhat 36.1 39.2 33.5 40.1
Very 56.5 51.7 63.8 53.2

E-4 Not 11.2 8.1 7.4 12.2
Somewhat 36.8 34.2 38.7 37.8

Very 52.1 57.7 54.0 50.0

E-5 Not 6.2 6.1 5.8 4.4
Somewhat 34.5 35.7 35.5 42.1

Very 59.3 58.3 58.7 53.6

0-1 - 0-3 Not 3.8 2.7 0.9 6.2
Somewhat 44.9 26.7 44.5 39.6
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Personal Use of Individual Counseling by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
Individual Happily

Counseling? Independent Involved Committed Married

Total
Yes 10.8 13.2 14.1 6.5

No 89.2 86.8 85.9 93.5

Gender
Male Yes 10.6 13.4 14.6 6.0

No 89.4 86.6 85.4 94.0

Female Yes 13.1 12.0 11.6 9.0
No 86.9 88.0 88.4 91.0

Race
White Yes 11.8 12.4 15.7 6.5

No 88.2 87.6 84.3 93.5

Black Yes 9.4 14.4 9.9 7.5
No 90.6 85.6 90.1 92.5

Hispanic Yes 8.3 18.1 8.7 4.9
No 91.7 81.9 91.3 95.1

Rank
E-2, E-3 Yes 16.0 15.1 14.7 5.8

No 84.0 84.9 85.3 94.2

E-4 Yes 8.9 10.7 15.7 7.8
No 91.1 89.3 84.3 92.2

E-5 Yes 7.8 24.4 12.0 7.1
No 92.2 75.6 88.0 92.9

0-1 - 0-3 Yes 3.4 10.2 2.1 1.7
No 96.6 89.8 97.9 98.3
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Usefulness of Social Programs for Singles by Relationship Status

How useful Singles' Relationship
would Social
Programs be? Independent Involved Committed

Total
Very 9.9 10.2 8.8

Somewhat 31.9 30.3 27.2
Not 58.2 59.5 64.0

Gender
Male Very 10.3 10.0 9.0

Somewhat 31.1 30.4 27.2
Not 58.6 59.6 63.8

Female Very 5.4 12.2 7.6
Second 41.7 29.1 27.3

Third 53.0 58.8 65.1

Race
White Very 10.1 10.4 10.1

Somewhat 33.3 29.5 23.3
Not 56.6 60.1 66.5

Black Very 8.6 9.1 2.6
Somewhat 28.5 35.5 37.0

Not 62.9 55.4 60.5

Hispanic Very 10.4 10.0 16.2
Somewhat 29.3 23.9 24.3

Not 60.3 66.1 59.5

Rank
E-2, E-3 Very 9.5 9.7 8.3

Somewhat 32.7 31.7 27.7
Not 57.8 58.6 64.0

E-4 Very 9.7 10.0 9.9
Somewhat 29.7 30.5 24.8

Not 60.5 59.6 65.3

E-5 Very 12.0 11.4 4.7
Somewhat 36.0 26.1 29.9

Not 52.0 62.5 65.4

0-1 - 0-3 Very 10.3 12.7 8.7
Somewhat 39.9 29.7 39.8

Not 49.9 57.6 51.5
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Personal Use of Social Programs for Singles by Relationship Status

Have you used Singles' Relationship
Social Programs

for Singles? Independent Involved Committed

Total
Yes 12.8 16.9 16.3
No 87.2 83.1 38.7

Gender
Male Yes 13.4 17.8 17.4

No 86.6 82.2 82.6

Female Yes 6.7 9.6 10.8
No 93.3 90.4 89.2

Race
White Yes 13.8 15.6 15.0

No 86.2 84.4 85.0

Black Yes 10.0 18.6 16.3
No 90.0 81.4 83.7

Hispanic Yes 13.9 19.9 32.0
No 86.1 80.1 68.0

Rank
E-2, E-3 Yes 15.2 16.4 18.4

No 84.8 83.6 81.6

E-4 Yes 13.3 18.9 17.2
No 86.7 81.1 82.8

E-5 Yes 8.0 12.4 14.1
No 92.0 87.6 85.9

0-1 - 0-3 Yes 2.1 6.3 3.0
No 97.9 93.7 97.0
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Perceived Unit Morale by Relationship Status

Singles' Relationsh*
Unit Morale Happily
Quartiles Independent Involved Committed Man'ied

Total
°First 34.1 35.6 36.6 29.2

Second 25.9 22.0 26.4 23.9
Third 25.0 23.9 20.5 28.4

Fourth 14.9 18.5 16.6 18.4

Gender
Male First 34.4 34.6 36.7 29.7

Second 26.1 21.9 25.4 23.6
Third 24.6 24.5 20.5 28.4

Fourth 14.8 19.0 17.4 18.3

Female First 30.3 43.5 35.9 26.8
Second 23.8 22.9 31.7 25.5

Third 29.6 19.6 20.6 28.7
Fourth 16.4 13.9 11.8 19.0

Raice
White First 35.4 37.1 37.0 29.2

Second 25.3 21.7 23.6 23.9
Third 24.5 23.1 21.8 28.3

Fourth 14.7 18.1 17.6 18.6

Black First 32.7 34.4 35.1 28.7
Second 24.8 21.3 31.9 26.0

Third 25.8 22.7 18.1 29.6
Fourth 16.7 21.6 15.0 15.7

Hispanic First 26.9 28.3 36.5 31.3
Second 33.9 25.1 30.7 19.6

Third 27.0 33.9 19.2 25.4
Fourth 12.2 12.7 13.6 23.7

Rank
E-2, E-3 First 34.3 41.8 37.4 36.9

Second 27.4 21.4 24.7 20.9
Third 22.2 16.3 19.9 29.5

Fourth 16.1 20.5 18.1 12.8

E-4 First 38.1 35.6 39.8 34.5
Second 26.9 232 29.0 27.9

Third 24.5 26.0 16.8 24.5
Fourth 10.5 15.2 14.5 13.0
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SiUnMa' Relationship
unit Morale Happily
Quartiles Indeperxent Involved Committed Married

E-5 First 25.5 32.6 35.4 24.0
Second 23.4 21.1 18.8 23.8

Third 29.1 29.6 33.0 35.6
Fourth 21.9 16.7 12.8 16.7

0-1- 0-3 First 7.9 7.5 5.6 7.7
Second 10.8 13.5 25.0 13.7

Third 41.6 31.8 36.1 29.0
Fourth 39.7 47.3 332 49.6
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Satisfaction with Current Housing by Relationship Status

Singles' Relationship
How Satisfied Happily

are you? Independent Involved Committed Married

Total
Very Dissatisfied 20.3 20.9 18.9 6.5

Dissatisfied 24.5 27.7 23.0 13.6
Not Sat'd or Dissat'd 24.5 22.6 22.4 14.1

Satisfied 23.6 22.4 24.3 39.5
Very Satisfied 7.2 6.4 11.4 26.3

Gender
Male Very dissat'd 20.8 20.4 20.1 7.0

Dissatisfied 24.7 28.2 22.9 14.2
Not Sat'd or Dissat'd 25.1 23.2 21.5 15.4

Satisfied 23.3 22.9 24.6 39.2
Very Satisfied 6.2 5.2 10.9 24.2

Fern. Very dissat'd 14.7 24.5 12.6 3.6
Dissatisfied 22.1 23.7 23.7 10.4

Not Sat'd or Dissat'd 17.7 18.3 27.4 7.6
Satisfied 27.3 18.8 22.5 40.7

Very Satisfied 18.3 14.8 13.9 37.7

Race
White Very dissat'd 22.2 22.3 21.4 6.3

Dissatisfied 26.3 28.3 20.6 15.2
Not Sat'd or Dissat'd 22.3 21.8 22.6 15.4

Satisfied 22.3 22.0 24.7 38.8
Very Satisfied 6.9 5.6 10.8 24.3

Black Very dissat'd 13.9 14.1 13.4 7.3
Dissatisfied 20.4 26.7 30.2 11.8

Not Sat'd or Dissat'd 29.7 24.4 22.4 12.8
Satisfied 28.1 26.1 23.3 39.9

Very Satisfied 7.9 8.7 10.7 28.3

Hisp. Very dissat'd 18.6 27.8 13.7 6.1
Dissatisfied 21.7 24.9 16.4 6.6

Not Sat'd or Dissat'd 29.9 23.4 23.5 9.6
Satisfied 23.8 17.5 22.4 41.1

Very Satisfied 6.1 6.4 24.0 36.7
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Vngles' Relationship
How Satisfied Happily

are you? Independent Involved Committed Married

Rank
E-2, E-3 Very dissat'd 18.3 21.1 23.0 8.1

Dissatisfied 27.1 22.2 28.3 15.7
Not Sat'd or Disaat'd 26.9 28.1 12.1 16.3

Satisfied 22.0 22.9 26.2 41.5
Very Satisfied 5.6 5.7 10.5 18.3

E-4 Very disaat'd 22.9 22.6 19.2 7.9
Dissatisfiej 25.5 31.4 22.1 13.2

Not Sat'd or Dissat'd 24.5 19.7 28.6 14.5
Satisfied 22.6 21.9 21.0 39.3

Very Satisfied 4.6 4.4 9.0 25.0

E-5 Very dissat'd 23.7 18.4 15.3 4.6
Dissatisfied 20.0 29.9 18.6 14.4

Not Sat'd or Dissat'd 24.0 29.8 29.4 16.4
Satisfied 26.1 14.5 21.9 37.5

Very Satisfied 6.2 7.4 14.8 27.2

0-1- 0-3 Very dissat'd 1.7 7.2 1.3 2.1
Dissatisfied 5.8 12.6 10.3 10.4

Not Sat'd or Dissat'd 9.2 12.5 14.8 5.9

Satisfied 39.4 39.9 43.7 40.6
Very Satisfied 44.0 27.9 29.9 41.0
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Satisfaction with Free Time by Relationship St8tU3

Singles' Relationship
Satisfaction Happily

Quartiles Independent Involved Committed Married

Total
*Rrst 27.5 28.8 32.4 30.2

Second 25.5 25.3 23.5 20.6
Third 39.3 35.8 35.0 39.0

Fourth 7.7 10.1 9.1 10.2

Gender
Maio First 28.2 29.0 33.9 32.5

Second 25.5 25.8 24.1 21.3
Third 29.3 34.8 32.7 37.3

Fourth 7.1 10.4 9.4 8.9

Female First 19.7 27.4 24.2 18.2
Second 26.1 20.8 20.4 16.7

Third 39.3 ".3 47.7 48.1
Fourth 14.9 7.5 7.6 17.0

Race
White First 28.7 32.5 34.2 31.9

Second 26.7 23.2 23.8 19.8
Third 37.8 35.5 35.1 38.4

Fourth 6.8 8.7 6.8 9.8

Black First 21.9 19.9 28.1 25.9
Second 24.5 31.4 23.4 22.0

Third 44.0 33.9 34.9 39.4
Fourth 9.6 14.8 13.6 12.7

Hispanic First 30.5 29.3 30.5 27.4
Second 22.6 25.3 23.0 24.3

Third 39.0 38.0 32.5 42.5
Fourth 7.9 7.4 14.0 5.8

*Loss satisfied
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Singles' Relationship

Satisfaction Happily
Quartiles Independent Involved Committed Married

Rank

E-2. E-3 First 29.0 33.2 32.4 35.6
Second 26.4 22.6 25.8 23.1

Third 39.0 35.9 35.6 32.0
Fourth 5.5 8.4 6.3 9.3

E-4 First 28.0 26.5 34.2 33.3
Second 27.3 27.3 22.9 19.6

Third 36.4 35.6 30.9 36.7
Fourth 8.2 10.6 11.9 10.4

E-5 First 22.0 33.9 27.9 23.9
Second 17.9 20.6 19.2 23.6

Third 49.8 34.4 47.4 42.8
Fourth 10.3 11.2 5.5 9.7

0-1 - 0-3 First 23.0 20.9 23.7 21.8
Second 14.5 26.1 23.4 15.8

Third 50.5 40.6 46.7 51.0
Fourth 11.9 12.4 6.2 11.4

"*Less satisfied
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Pleased with Self by Relationship Status

How often have Singles' Relationship
you felt pileaed Happily
with yourself? Independent Involved Committed Married

Total
Never 2.0 0.7 0.8 0.7
Rarely 6.7 7.5 8.3 4.0

Occasionally 23.0 19.6 20.2 17.5
More OftenThan Not 24.7 25.5 25.7 22.0

Most of the Time 34.7 34.9 33.5 42.2
Al of the Time 8.9 11.8 11.8 13.7

Gender
Male Never 2.0 0.7 0.9 0.8

Rarely 6.9 7.5 8.9 3.7
Occasionally 23.2 18.9 20.4 17.1

More OftenThan Not 25.0 24.7 25.8 22.1
Most of the Time 34.2 36C1 32.5 42.1

All of the Time 8.8 12.1 11.6 14.2

Female Never 2.3 0.0 0.0 0.0
Rarely 4.8 7.9 5.1 5.1

Occasionally 19.8 25.4 19.0 19.6
More OftenThan Not 21.2 31.7 25.2 21.8

Most of the Time 41.5 25.7 39.1 42.5
All of the Time 10.4 9.3 11.6 10.9

Race
White Never 2.5 0.3 1.2 0.6

Rarely 8.1 7.2 9.6 4.4

Occasionally 23.9 21.9 22.0 17.3
More OftenThan Not 26.3 25.0 26.4 24.8

Most of the Time 32.4 37.9 30.9 42.7
All of the Time 6.8 7.6 9.9 10.2

Black Never 0.0 0.8 0.0 1.1
Rarely 2.6 8.8 2.9 4.3

Occasionally 20.3 15.4 16.8 19.0
More OftenThan Not 20.7 24.3 22.2 12.4

Most of the Time 41.7 30.6 42.2 43.4
All of the Time 14.7 20.1 15.9 19.9
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How often have Singles' Relationship

you felt pleased Happily

with yourself? Independent Involved Committed Married

Hispanic Never 4.1 2.5 0.0 0.0
Rarely 6.3 6.6 13.5 0.5

Occasionally 21.6 13.9 13.5 13.4

More OftenThan Not 24.7 33.9 35.3 26.9
Most of the Time 34.7 26.5 26.3 36.2

All of the Time 8.7 16.7 11.4 23.0

Rank
E-2, E-3 Never 2.4 2.3 1.0 0.8

Rarely 6.8 9.8 12.2 8.8

Occasionally 21.9 20.1 14.7 18.0
More OftenThan Not 28.5 21.8 25.6 19.4

Most of the Time 28.7 31.5 34.9 39.6
All of the Time 11.7 14.5 11.7 13.4

E-4 Never 1.9 0.0 0.7 1.1
Rarely 7.3 7.9 7.4 4.1

Occasionally 25.8 20.5 22.8 20.6
More OftenThan Not 22.1 26.0 24.9 21.9

Most of the Time 35.6 35.0 32.1 39.6
All of the Time 7.2 10.6 12.2 12.8

E-5 Never 2.5 0.0 0.0 0.0
Rarely 5.2 1.8 1.7 1.1

Occasionally 17.2 16.6 25.2 12.9
More OftenThan Not 22.7 18.4 28.7 21.0

Most of the Time 44.6 41.4 31.7 44.6
All of the Time 7.8 12.6 12.6 20.4

0-1 - 0-3 Never 0.0 0.0 1.3 0.0
Rarely 1.9 1.6 6.7 1.4

Occasionally 11.9 12.5 17.8 13.3
More OftenThan Not 28.5 37.5 28.4 28.2

Most of the Time 48.9 40.5 41.7 51.3
All of the Time 8.8 7.9 4.2 5.9
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Usefulness of Single Parent Support Groups by Relationship Status

Usefulness of Singles' Relationship

Single Parent Happily

Support Groups Independent Involved Committed Married

Total
Not 11.5 10.3 6.5 10.0

Somewhat 35.9 34.2 29.7 35.3
Very 52.7 55.5 63.8 54.7

Gender 12.0 10.4 6.5 11.2

Male Not 35.6 36.4 31.3 36.5
Somewhat 52.4 53.1 62.2 52.2

Very

Female Not 5.9 9.8 6.3 4.0

Somewhat 38.5 18.1 22.6 29.0
Very 55.6 72.1 71.1 67.0

Race

White Not 10.6 9.6 4.9 11.3
Somewhat 39.5 37.3 27.4 36.6

Very 49.9 53.1 67.7 52.1

Black Not 12.2 14.1 5.0 7.6
Somewhat 28.0 25.2 38.2 30.9

Very 59.8 60.6 56.8 61.5

Hispanic Not 16.6 4.6 16.2 6.7

Somewhat 26.7 36.2 24.3 35.7
Very 56.7 59.2 59.5 57.6

Rank

E-2, E-3 Not 12.2 8.0 9.3 12.9
Somewhat 36.4 36.2 25.9 41.1

Very 51.4 55.9 64.8 46.0

E-4 Not 11.9 11.8 6.4 13.4

Somewhat 34.4 34.8 29.4 32.9
Very 53.7 53.4 64.2 53.7

E-5 Not 8.2 11.0 1.5 2.5
Somewhat 34.0 26.3 28.6 34.0

Very 57.8 62.7 69.9 63.5

0-1 - 0-3 Not 9.3 5.6 2.0 8.0
Somewhat 49.4 34.5 50.0 37.7

Very 41.3 59.9 48.1 54.2
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